



Заря



Четверг
№ 40 (13672)
3 октября 2024 г.

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА
АЛЕКСЕЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА И КРАСНЕНСКОГО РАЙОНА
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Издаётся с апреля 1920 года

Цена свободная 12+



Учитель начальных классов Афанасьевской средней школы Ирина Сапелкина каждый день открывает мир знаний для Кати Сапелкиной, Дениса Трапезникова и других учеников 4 класса.

5 октября — День учителя Следуя детской мечте

Когда ученики 4 класса Афанасьевской средней школы спрашивают своего учителя Ирину Юрьевну Сапелкину, о чём она мечтала, когда была маленькой, на её лице появляется счастливая улыбка, а в памяти всплывает добрая картинка из детства. Вот она сидит за своим письменным столом в окружении любимых мягких мишек и заек и рассказывает им заданный на дом урок, представляя себя в роли учителя.

По утрам, пока остальные одноклассники ещё досматривали сладкие сны, школьница Ирина Сапелкина уже торопилась в родную Афанасьевскую школу. После занятий допоздна засиживалась в библиотеке, готовясь сначала к познавательным олимпиадам, в которых

показывала замечательные результаты, в том числе на областном уровне, а затем штудировала учебники, чтобы успешно сдать ЕГЭ. О том, что пора бы уже собираться домой, ей напоминал звонок начавших волноваться родителей. Когда в образовательном учреждении проходили Дни самоуправления, она не упускала возможности побыть в роли учителя и хоть на несколько часов почувствовать себя ближе к заветной мечте. Мечте, которой суждено было сбыться.

После успешной сдачи выпускных экзаменов Ирина Сапелкина поступила в Белгородский госуниверситет на педагогическую специальность по направлению «Биология и химия». Несмотря на то, что любимыми предметами в школе были история, обществознание и право, она решила пойти от обратного: доказать свои способности в дисциплинах, которые по плечу не каждому. Такой уж у неё

характер: добиваться поставленных целей, как бы ни было трудно, рассказывает она сама.

» стр. 13

КСТАТИ

Ирина Сапелкина много добрых слов говорит о своих наставниках: учительнице Юлии Лопатиной и директоре школы Николае Сапелкине. Она чувствует их поддержку с первого дня, когда встала у классной доски в качестве учителя. Они же предложили ей попробовать свои силы во Всероссийском конкурсе «Педагогический дебют-2019», вселили в неё веру и помогли справиться с волнением, в результате чего она стала победителем муниципального этапа и была отмечена на региональном уровне.

● ЧТО? ГДЕ? КОГДА?

Полезное занятие

В прошлую субботу в Алексеевке состоялось физкультурно-спортивное мероприятие по северной ходьбе «Кубок Румянцева 2024». Более 1000 человек вышли на старт. Любители и новички спортивной ходьбы с удовольствием преодолели дистанцию в 3 км 333 метра. Спортсмены соревновались в шести возрастных группах. Самому старшему участнику было далеко за 65 лет. Это было увлекательное и полезное занятие, которое подарило множество положительных эмоций. По окончании состязаний все участники были награждены медалями. В финальной части физкультурно-спортивного мероприятия состоялся праздничный концерт. Отличная погода, свежий воздух, живая музыка и вкуснейшая полевая каша никого не оставили равнодушными. Благодаря этому мероприятию северная ходьба будет ещё популярнее на Алексеевской земле.



Соб. инф.
Фото пресс-службы администрации муниципалитета.

Декада подписки на «ЗАРЮ»

С 4 по 14 октября продолжается Всероссийская подписка на 1-е полугодие 2025 года.

Как оформить подписку не выходя из дома?
Навести камеру смартфона на QR-код и перейти на сайт podpiska-pochta.ru.



Подписной индекс П 8922
Также оформить подписку можно:
— в отделениях почтовой связи и у почтальонов;
— в редакции (забирать газету лично).

Стоимость полугодовой подписки на «Зарю» составляет 868 руб. 98 коп. Для инвалидов 1-й, 2-й групп, участников Великой Отечественной войны и категорий лиц, приравненных к ним, — 792 руб. 90 коп.

● КУРСЫ ВАЛЮТ

\$ 93,35; € 103,65. По данным ЦБ РФ на 02.10.24 г.

С Днём учителя!

Дорогие учителя Белгородской области! От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

Каждый из нас хранит в сердце образ любимого учителя, обращается к нему, к его опыту и авторитету за советом, сверяет свои поступки по нравственным ориентирам, которые выстроил педагог. Как можно не восхищаться педагогом, любящим свою профессию и детей, не жалеющим для своих учеников ни времени, ни сил.

В школах региона сегодня трудится более 13 тысяч учителей. За три года педагогические коллективы пополнили 650 молодых специалистов, в большинстве своём выпускники НИУ БелГУ и профильных СПО Белгородчины. Они получают от Правительства области региональную доплату в размере 30 % от оклада и от муниципалитетов — от 30 до 100 тысяч рублей. Сохраняются и социальные гарантии для сельских учителей: повышенные на 25 % оклады, компенсация оплаты ЖКХ, расходов за аренду и найм жилья. Конкурс «Земский учитель» позволил привлечь 14 учителей. Ежегодно 500 педагогов получают гранты на оздоровление в санаториях региона.

Знающие и целеустремлённые учителя, нацеленные на победу — прекрасный пример для подрастающего поколения. Белгородские педагоги подтверждают высокую профессиональную репутацию на федеральном уровне: так, учитель ОК «Алгоритм успеха» М. Ладных стал призёром Всероссийского конкурса «Учитель года России»; двое педагогов — финалистами Всероссийского конкурса «Первый учитель», трое — Всероссийского конкурса «Сердце отдаю детям». Все эти замечательные увлечённые педагоги охотно делятся с коллегами накопленным опытом. Творчески подходят к возвращению талантов своих воспитанников и ведут их к успеху, о чём свидетельствуют достижения белгородских школьников в конкурсах, спортивных состязаниях и предметных олимпиадах. В этом году выпускники 11 классов восхитили своими результатами: 75 — стобальников ЕГЭ! 74 % детей из приграничья, имевших возможность не сдавать экзамены, выбрали сдачу ЕГЭ. Это говорит о том, что наши белгородские дети смогли проявить силу воли и продемонстрировать свои прекрасные знания! Победа ученика — это победа учителя!

Дорогие педагоги! От всего сердца желаю вам крепкого здоровья, успешной реализации задуманного, талантливых и благодарных учеников, благополучия. Пусть в вашем сердце всегда горит огонь знания, освещающий дорогу ваших учеников!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

От наставников — к ученикам

● ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

Педагог всегда был и остаётся ключевой фигурой системы образования. Он, как маяк, освещает путь и направляет учеников по волнам знаний. Педагог-словесник играет особую роль в жизни ребёнка. Его задача — не только научить правильно и грамотно писать и выражать свои мысли, но сформировать такие нравственные качества, как доброта, уважение к людям, милосердие и сострадание. А сделать это в современных условиях непросто. Однако учителя русского языка и литературы Красненской средней школы имени Марии Светличной успешно справляются с вызовами времени.

О профессии учителя Валентина Глотова мечтала с детства. «Представляла себе её так: «Вот стану перед классом с указкой и мелом, начну говорить, и дети будут слушать меня, затаив дыхание. Наивная была, не представляла себе, как долго придётся учиться, набираться опыта у старших коллег, чтобы увлечь учеников своим предметом!» — рассказывает с улыбкой педагог. Рядом трудились замечательные учителя, готовые поделиться опытом. Настоящим наставником стал для педагога любимый многими поколениями выпускников Готовской школы Николай Лесунов, именно он помог с выбором профессии. Благодаря его мудрым словам, реальной поддержке Валентина Петровна осталась работать в школе, не испугалась первых трудностей и ни разу не пожалела о своём выборе.

В Красненскую среднюю школу она пришла работать в 1980 году и вот уже 44 года является уважаемым звеном замечательного коллектива. Самое главное в профессии учителя — это возможность оставить частичку себя в душе, мыслях и поступках каждого ученика, которого учила, это продолжение себя в учениках. Безусловно, учитель должен быть тем человеком, на которого стоит равняться и с которого хочется брать пример.

Профессиональный выбор Елены Глушецкой был предопределён семьёй. Кумирами в педагогике для неё были родители: Любовь Михайловна и Яков Алексеевич. Выросшая в семье учителей, Елена Яковлевна и не могла представить себя представителем другой профессии. А на уроках в школе восхищалась мастерством учителей иностранного языка Раисы Нефёдовой и русского языка и литературы Елены Малыхиной. Окончив



Учителя-руководы Андрей Тягнеряднев, Татьяна Федосова, Валентина Глотова и Елена Глушецкая обсуждают рабочие моменты.

Валуйское педагогическое училище, а потом Воронежский государственный университет, Елена Яковлевна начала профессиональную деятельность в Камызинской средней школе, а позже перешла в Красненскую. На своих уроках педагог уделяет большое внимание работе с художественным текстом. «Каждое прочитанное произведение, даже его фрагмент, всегда преподносит урок. Важно помочь детям его найти, обратить внимание на подробности и детали, разобраться в авторском замысле». Елена Яковлевна считает, что литература учит терпимей относиться к людям, обдумывать свои слова, чтобы не причинять боль окружающим, заставляет присматриваться к тем, кто рядом:

— Для меня, как учителя-словесника, важно, чтобы каждый урок помогал детям становиться добрее и лучше.

Позади 32 года педагогической деятельности учителя русского языка и литературы Татьяны Федосовой. Она всегда хотела быть педагогом. А ещё ей посчастливилось встретить на жизненном пути человека, который личным примером, поступками, любовью и преданностью работе влюбил в свою профессию и определил её судьбу на долгие годы вперёд. Это первый учитель Зинаида Петровна Сухарева. Она была для Татьяны Николаевны непререкаемым авторитетом, настоящим Учителем, у которого не было абсолютно никаких недостатков. Татьяне Николаевне хотелось быть похожей на неё во всём, поэтому она стала учителем начальных классов, как Зинаида Петровна. В Россошанском

педагогическом училище, в Лесноуколовской средней школе рядом вновь оказались коллеги-наставники, настоящие профессионалы — учителя русского языка и литературы Савелий Федорищев и Елена Малыхина, которые окончательно решили её профессиональную судьбу: поступление в Белгородский государственный университет. Сегодня она работает в Красненской средней школе. Иногда, задумываясь о своём пройденном профессиональном пути, Татьяна Николаевна оглядывается назад. Было всякое: и взлёты, и падения, творческие достижения, разочарования, но мысли уйти в другую сферу деятельности не возникало никогда. Наверное, потому что в своей она всегда старалась опираться на опыт коллег, которых считает своими наставниками. Татьяна Федосова уверена, что её ждут ученики, ради которых стоит вновь и вновь переступать порог школы, учить и учиться. И если бы пришлось вновь решать, кем стать, она бы снова выбрала профессию учителя. Видимо, это призвание.

Путь в профессию учителя русского языка и литературы у Андрея Тягнеряднева начался в Красненской средней школе. Уроки словесности Ирины Малаховой доставляли наибольшее удовольствие. Время пролетало незаметно, поэтому уже в старшей школе путь будущего педагога был предельно ясен — работа с языком. Об окончательном выборе сферы деятельности Андрей Николаевич говорит так: «Я всегда хотел, чтобы моя профессия была общественно значимой, приносила людям пользу, поэтому исследование

русского языка и особенностей русской литературы для меня представлялось только в русле педагогики».

Окончив историко-филологический факультет НИУ «БелГУ» по специальности «Русский язык и русская литература» и получив необходимые знания, молодой педагог ещё сильнее убедился в том, что находится на правильном пути. Ежедневная работа с учениками приносит постоянное удовольствие. Видеть интерес учащихся к своему предмету — это самая сильная мотивация, чтобы становиться лучше в профессиональной деятельности. В своей работе Андрей Николаевич придерживается мнения, что истина рождается в споре, поэтому обмен живыми впечатлениями ценит гораздо сильнее, нежели бездумное заучивание известных догм. Однако молодой педагог видит основной посыл ученикам в следующем: только постоянная работа над собой приведёт к успеху.

— Когда мы вместе видим результаты этого труда, то я понимаю, что всё делаю правильно, — считает Андрей Николаевич. — У меня всё получится, потому что рядом замечательные наставники, которые помогут не просто остаться в школе, а умом, душой и сердцем принять и постичь самую лучшую профессию на земле — учитель!

Четыре педагога, четыре разные судьбы. Однако всех их объединяет одно — любовь к родному языку и литературе, к детям и профессии.

Светлана ХАРЛАНОВА,
начальник Красненского
отдела образования.
Фото Николая Ярцева.

«02» СООБЩАЕТ

Вот так знакомый!

С 20 по 26 сентября в ОМВД России по Алексеевскому городскому округу зарегистрировано 184 заявления и сообщения о преступлениях, правонарушениях и происшествиях.

Кражи

20 сентября в дежурную часть ОМВД поступило заявление от местной жительницы с просьбой привлечь к ответственности неустановленное лицо, которое совершило хищение принадлежащих ей денежных средств в сумме 9900 рублей.

Полицейские установили, что заявительнице стали поступать звонки с предложением о дополнительном заработке, на что она согласилась и, следуя указаниям неизвестной, осуществила перевод денежных средств со своего банковского счёта на счёт своего абонентского номера, а затем сообщила код из пришедшего ей на телефон сообщения с запросом о пополнении баланса неизвестного ей номера, в результате чего со счёта ее абонентского номера произошло списание денежных средств.

Возбуждено уголовное дело по п. г ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

25 сентября поступило заявление от 55-летней жительницы города с просьбой привлечь к ответственности гражданина, который оформил на неё кредиты на сумму 700 000 рублей и перевёл денежные средства себе на банковскую карту.

Полицейские установили, что 6 сентября заявительница находилась на рабочем месте, когда к ней пришёл её 19-летний знакомый и попросил воспользоваться её мобильным приложением банка. Заявительница передала свой телефон с открытым приложением, а молодой человек вышел в соседнюю комнату, где от её имени оформил два кредита на сумму 650 000 рублей и 51 464 рубля, а затем перевёл на свою карту. Позже пострадавшая зашла в приложение банка и обнаружила все операции.

Возбуждено уголовное дело по ст. 158 ч. 3 п. г УК РФ (кража, совершённая с банковского счёта). Санкции статьи предусматривают наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.

На дорогах округа

За тот же период зарегистрировано 14 дорожно-транспортных происшествий, пострадавших нет.

Дарья ФЕДОРИЦЕВА.



Кубок победителя на дистанции 1000 метров, медаль и диплом министерства спорта РФ завоевала тренер-преподаватель Алексеевской спортивной школы Светлана Веретенникова.

СПОРТ

На старт! Внимание...

Впервые в Алексеевке прошёл старт Всероссийского дня бега «Кросс нации-2024», который был посвящён Году семьи. В состязаниях приняли участие около 300 любителей бега из Белгородского, Валуйского, Красногвардейского, Волоконовского, Старооскольского муниципалитетов, а также хозяева соревнований.

В 14 забегах на дистанциях 1000, 3000 и 5000 метров состязались любители и ветераны лёгкой атлетики: школьники, студенты, работники предприятий, пенсионеры и все желающие. Причём самой маленькой бегунье Еве Колесник в августе исполни-

лось шесть лет, а самому опытному участнику Василию Северину — 56.

Почётными гостями мероприятия стали глава администрации муниципалитета Светлана Халеева, первый замглавы по АПК и имуществу Алексей Горбатенко и другие.

Алексеевские легкоатлеты 13 раз поднимались на пьедестал почёта, ещё раз продемонстрировав высокий класс.

Чемпионами кросса на разных дистанциях стали Максим Безверхий, Диана Филатова, Александр Скляр и Светлана Веретенникова. «Серебро» и «бронза» — в активе Александра Филатова, Дарьи Меняйло, Евгения Носуленко, Кристины Дегальцевой, Елены Селиной, Давида Медведенко, Анны Скрыт, Юлии Родионовой

и Евгении Лысаковой.

Все победители и призёры соревнований получили заслуженные награды и, конечно же, заряд хорошего настроения.

Валерия КОРОП.

Фото из архива Степана Сапелкина.

КСТАТИ

Всероссийский день бега «Кросс нации» — самое массовое и масштабное спортивное мероприятие на территории страны, как по количеству участников, так и по географическому охвату. Он проводится ежегодно, начиная с 2004 года, в сентябре, обычно — в субботу или воскресенье.

АКТИВНО И ВЕСЕЛО

Насыщенные спортивные выходные позволили жителям Красненского района взбодриться и с пользой для здоровья провести свободное время.

На стадионе «Центральный» райцентра Красное прошёл традиционный районный легкоатлетический кросс «Золотая осень». В нём приняли участие команды школ и сельских поселений.

По итогам забега среди основных школ первое место заняла Сетищенская, на втором — Кругловская и третьем — Большовская. Следующий пьедестал почёта разделили Красненская, Новоуколовская и Камызинская средние школы. Лидером среди сельских поселений стало Новоуколовское, на второй строчке

рейтинга — сетищенская сборная.

В Алексеевке состоялось физкультурно-массовое мероприятие по северной ходьбе «Кубок Румянцева», где команда района приняла участие в марш-походе на дистанцию три километра. Наши активисты смогли насладиться прекрасной природой, укрепить свою физическую форму и познакомиться с единомышленниками.

А для юных спортсменов на базе физкультурно-оздоровительного комплекса прошла товарищеская игра с командой из Красногвардейского района. Соревновались воспитанники детской футбольной школы «Юниор» 2016-2017 годов рождения.

Татьяна НАГОРНАЯ,
начальник Красненского отдела по делам молодёжи и спорту.

Магнитные бури:

5 октября — интенсивностью в три балла. Предполагается, что буря будет длиться до вечера 6 октября, после чего ненадолго стихнет. Может вызвать тревожное напряжение и небольшую заторможенность у метеозависимых людей. В течение дня также вероятны головокружения.

Благоприятные дни:
7 октября.

Позитивные дни:
8, 9 октября.

Нейтральные дни:
4, 6 октября.

Неблагоприятные дни:
5 октября.

blago-dni.ru.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ЧЕТВЕРГ, 3 октября:

днём +24°C, ночью +9°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 5, юго-восточный, ясно.

ПЯТНИЦА, 4 октября:

днём +24°C, ночью +9°C; давление (мм рт. ст.) 755; ветер (м/с) 5, южный, малооблачно.

СУББОТА, 5 октября:

днём +23°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 8, юго-западный, пасмурно.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 октября:

днём +25°C, ночью +16°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 3, южный, облачно.

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 октября:

днём +25°C, ночью +15°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 3, южный, облачно.

ВТОРНИК, 8 октября:

днём +24°C, ночью +14°C; давление (мм рт. ст.) 753; ветер (м/с) 3, западный, облачно.

СРЕДА, 9 октября:

днём +23°C, ночью +11°C; давление (мм рт. ст.) 754; ветер (м/с) 6, северо-восточный, малооблачно.

www.gismeteo.ru



Фото Александра Панченко.



Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков приезжал посмотреть на ход капитального ремонта школы № 4 весной этого года.

Создаём лучшее

РАЗВИТИЕ

Недавно в утреннем обращении губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков рассказал о достижениях региона в строительстве новых учреждений образования.

— За последние три года мы построили 15 школ, 20 детских садов. Кроме того, отремонтировали 90 школ и 41 детский сад. Наши учебные заведения уже узнаваемы во многих регионах. Очень рады, что реализуем ту стратегию, которую определили — во время строительства мы строим и создаём лучшие школы в стране. Всё это делаем для того, чтобы детям не просто было комфортно, а чтобы они чувствовали себя, как дома, а учителя, которые фактически всю жизнь находятся на своём рабочем месте в школах, чувствовали изменения, и, надеюсь, эти изменения будут сказываться на результате их труда в положительную сторону. А главный результат — успешность наших детей. Эту работу продолжим и в 2025 году, — отметил Вячеслав Владимирович.

Напомним, что капитальные работы коснулись сразу нескольких

алексеевских учреждений. В частности, 1 сентября текущего года распахнула двери заметно посвежевшая школа № 4. 580 учащихся перешагнули порог обновлённого учебного заведения, на базе которого ещё открыли высшую школу педагогики НИУ БелГУ. Руководитель региона Вячеслав Гладков контролировал ход капитального ремонта и неоднократно лично бывал на объекте.

Всего же на строительство и капитальный ремонт учреждений образования в Белгородской области было выделено порядка 18 млрд рублей.

Кроме того, по поручению президента РФ Владимира

Путина в Белгородской области на территории образовательного комплекса «Алгоритм успеха», построили инновационный образовательный Центр для выявления и поддержки одарённых детей по модели аналогичного центра «Сириус» в Сочи. Новый кампус стал организатором и координатором региональных мероприятий, олимпиад, соревнований для учеников 5-11 классов. Также под эгидой Центра проходит ежегодный региональный конкурс социально значимых проектов «Время 31-х» для старшеклассников.

Игорь ЮРЬЕВ.

Фото Александра Панченко и Белпресса.



Обновлённое учебное заведение распахнуло двери в День знаний.

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

Свой взгляд

Учащийся творческого объединения «Умелые ручки» Александр Марфутенко занял второе место в областном конкурсе «У светофора нет каникул» в номинации «Безопасные дороги глазами детей». Воспитанник продемонстрировал своё видение темы безопасности под руководством опытного педагога Дома детского творчества Аллы Сорокиной.

Организаторы конкурса отметили качество работы, представленной участником, и оригинальность задумки. Победный результат вдохновил других членов объединения на новые достижения.

Ольга ФЕДОСОВА,
методист
Красненского Дома
детского
творчества.

Музеем на память

Ежегодно фонды Красненского районного краеведческого музея пополняются новыми предметами. Они поступают из разных источников. Одним из любителей истории и нашим постоянным дарителем является методист по духовно-просветительской деятельности, охране памятников и музейному делу отдела культуры Оксана Иконникова. А ещё она куратор и наставник движения «Волонтёры культуры».

В 2023 году была участником международного волонтерского лагеря в Перми. В марте работала добровольцем на Международной выставке-форуме «Россия». В сентябре Оксана Ивановна

проходила стажировку в сфере гражданской активности, некоммерческого сектора и добровольчества (волонтерства) на базе ресурсного Центра Архангельской области. Из каждой поездки она привозила предметы для музея. За два года Оксана Иконникова передала в наш фонд более 60 предметов. Особенно интересными стали открытки туристско-информационного центра «Открытый Север» из последней поездки. Выражаем благодарность Оксане Ивановне и надеемся на дальнейшее сотрудничество

Ольга ДУРОВА,
директор
Красненского районного
краеведческого музея.

Белгородчине посвящается

«Белгородская симфония» — так называется цикл концертных программ Белгородской государственной филармонии в рамках творческого проекта, посвящённого 70-летию образования Белгородской области. Артисты уже побывали в учреждениях культуры сёл Колтуновка и Николаевка. А недавно такая концертная программа состоялась на сцене Камышеватовского Дома культуры.

Зрители с удовольствием подпевали и аплодировали артистам академического русского оркестра Белгородской филармонии под управлением главного дирижёра, заслуженного работника культуры РФ Евгения Алешникова и всем

артистам, представившим разножанровую концертную программу.

За высокий профессионализм и светлые эмоции от имени начальника управления культуры администрации Алексеевского муниципального округа Юлии Васюта коллективу филармонии вручена благодарность. Ждём талантливых областных артистов с новой программой на нашей гостеприимной земле!

Оксана ШИНКОРЕНКО,
заведующая
творческо-методическим
отделом
Централизованной
клубной системы
Алексеевского
муниципального округа.

Всё начинается с семьи

Центральная детская библиотека организовала встречу с многодетными семьями нашего города. На ней родители поделились советами и рекомендациями по организации совместного досуга с детьми, совместного чтения, а также рассказали о своих любимых книгах и о том, как им удаётся уделять внимание и заботу всем членам большой семьи в равной степени.

Для самых маленьких была организована экскурсия по библиотеке. Ребята узнали, как стать читателем, посмотрели

читательские формуляры, ознакомились с правилами пользования библиотеки. Для них был проведён мастер-класс по изготовлению книжки-малышки.

В библиотеке организована книжная выставка «Всё начинается с семьи», на которой представлены интересные и познавательные книги для чтения в кругу семьи о родителях, бабушках и дедушках, о дружбе и взаимопонимании

Юлия НЕЧАЕВА,
библиотекарь Центральной
детской библиотеки.

То было особое поколение учителей

Скоро День учителя. Вспоминаю своих учителей, рассматриваю школьные фотографии и не могу сдержать слез. Милые наши учителя! Вы подарили нам незабываемые, счастливые и очень насыщенные дни учёбы. Ваши знания, умения, воспитанность и порядочность в разной степени обязательно передалась и нам, школьникам конца 70-х. Многие из нас добились успехов в жизни благодаря вам! Успехи, конечно, разные, но встречаясь в родном городе, мы обязательно вспоминаем свою школу № 2.

Сегодня я пишу о скромных и очень порядочных людях, моих учителях, чтобы помянуть их добрым словом и почтить их память.

Очень спокойный и чрезвычайно воспитанный человек, наш учитель английского языка Владимир Ефимович Шевченко. Он всегда стремился привить своим питомцам любовь к изучению иностранных языков. Постоянно находил интересные формы подачи нового материала на уроках: то расскажет стихотворение на английском языке, то песенку начинает петь, то изображает язык животных. Как мы любили его уроки!

О нём рассказывает его друг детства Иван Алексеевич Кисленко в книге «Дети войны: голос правды», изданной

БРО ООО «Дети войны»: «Владимира Ефимовича знаю с детства. Мы росли на одной улице. Наши дома стояли друг напротив друга. Наше детство было трудным и суровым. Нам было по 5-6 лет, когда наш город оккупировали фашисты. Многие мы в ту пору не понимали, но уже с первых дней оккупации твёрдо усвоили, что немцы и мадьяры — наши враги и их надо бояться.

В сентябре 1943 года начались занятия в начальной школе, которая была рядом с домом. В доме было всего шесть классных комнат, занятия проводились в две смены. В каждом классе по 40-45 учеников. Не было учебников, не хватало ручек и чернил. Писали карандашами, углём и мелом. Тетрадей тоже не было. Писали на газетах, старых картах, грифельных досках. Учили нас замечательные учителя, чуткие, внимательные и очень добрые, обладающие большим опытом работы и жизни.

После семилетки Володя поступил в горный техникум, но тяжёлое материальное положение семьи привело к тому, что учёбу пришлось оставить и вернуться в Алексеевку. Учился на машинно-ремонтном заводе на токаря. Работал в геолого-картографической группе и одновременно учился в вечерней школе рабочей молодёжи, которую окончил на «отлично». В армии служил в роте связи мотострелкового полка. За спортивные успехи в период службы ему дали отпуск на родину.



Учитель английского языка Владимир Шевченко также занимался активной общественной жизнью.

В 5-6 классах мы сами из катушек из-под ниток смастерили шахматные фигуры. Наш товарищ Анатолий Пашенко очень хорошо рисовал. Он расчертил шахматную доску, вырезал из картона фигуры короля, ферзя, коня. Целая катушка была ладьёй. В шахматы мы сражались целыми

днями во время каникул и по выходным», — вспоминал Иван Алексеевич Кисленко.

Весной подростки увлекались русской лаптой, а летом — футболом. Футбольных мячей не было, но ребята находили детские резиновые мячи. Ворота помечали кирпичами. Конечно, у них не было ни формы, ни бутс, играли босиком. А когда им исполнилось 14-15 лет, практически на каждой улице уже было, как минимум, по две команды, и шли сражения улицы на улице.

Сразу после армии Владимир Ефимович поступил в Белгородский педагогический институт на филологическое отделение. После окончания вуза был направлен учителем английского языка в Масловопристанскую среднюю школу. Но сердце рвалось на родину, и во время летнего отпуска ему предложили переехать в Алексеевский район. Нашли место в Божковской семилетней школе. Преподавал иностранный язык, русский язык и литературу, физику. Здесь же встретил свою любовь и создал семью. Жена тоже окончила институт и стала преподавать математику.

Потом им с женой предложили работу в городской средней школе № 2 в Алексеевке. Здесь в это время сложился замечательный педагогический коллектив: В. А.

Андреев, Д. А. Ляшенко, Н. Д. Губина, Д. Е. Каширский, А. Я. Синянская, Е. И. Мозговая, В. В. Ищенко, Л. А. Прокофьева, О. Н. Квашнина, Л. И. Роменская, А. С. Демьяненко. Директором школы был участник Великой Отечественной войны Пётр Матвеевич Осадчий. Он преподавал нам историю. Жизнь его примечательна.

В 17 лет Пётр был счетоводом в посёлке военного конного завода им 1-й Конной Армии в Ростовской области, затем — курсантом Калининского военного училища химзащиты. Прошёл всю войну: участвовал в боевых действиях на Воронежском, Сталинградском и других фронтах. Начальник химзащиты различных укрепрайонов нашей армии. Был ранен.

В 1957 году Осадчий окончил Воронежский государственный университет и посвятил свою жизнь педагогике. Был учителем, директором различных школ. Его привлекали на партийную работу, он заведовал отделом культуры, был заместителем председателя райисполкома. Но его всё же тянуло в школу. И более 20 лет (с 1961-го по 1983 год) он посвятил ставшей для него родной 2-й школе, будучи её директором. Я никогда бы не узнала о его жизни, если бы не нашла в нашем архиве учётную карточку члена КПСС, в которой отмечен весь его путь трудовой деятельности.

Его награды — ордена Отечественной войны 1 и 2 степени, медали «За победу над Германией», «За взятие Будапешта», «За освобождение Белграда», все не перечислишь — мы, его ученики, никогда не видели. Да не слышали и рассказов о его военных подвигах. Не принято было тогда, в 1970-е годы, распространяться о своём фронтовом прошлом. Скромные были люди. Не выпячивали свои заслуги, считали, что все так жили, многие воевали, ордена и медали получали, имели ранения.

Жалко, что уже нет в живых наших любимых учителей. Теперь бы расспросили подробнее об их жизни. Но мы их помним. На каждой встрече одноклассников кто-то непременно поделится воспоминаниями об учителях. И обязательно поднимем бокал за наших наставников, скажем тост и замолчим на минуту, вспоминая каждый своё.

Татьяна ЦЫБЕНКО,
начальник отдела Гос. архива
нашей истории
Белгородской области.

Фото из архива
Александра Панченко
и Ивана Шевченко.



Выпускники 10 «Б» класса 1977 года Алексеевской средней школы № 2 с учителями.

Поздравление

Уважаемые преподаватели и наставники, студенты и выпускники средних профессиональных учебных заведений!

От всей души поздравляю вас с праздником — с Днём среднего профессионального образования.

В Белгородской области в 35 колледжах и техникумах, в 10 вузах готовят специалистов по программам СПО. В общей сложности обучается более 40 тыс. человек. Сегодня престиж среднего профессионального образования растёт как у подростков, так и у родителей. На протяжении ряда лет наблюдается устойчивый конкурс: в этом году — два человека на место.

Колледжи и техникумы Белгородчины славятся крепкими трудовыми традициями и сильными педагогическими коллективами, здесь постоянно обновляется материально-техническая база, внедряются современные модели обучения, совместно с профильными работодателями разрабатываются актуальные учебные программы, организуются базы практики на производстве. В регионе реализуется федеральный проект «Профессионалитет», объединивший 22 предприятия и 13 образовательных учреждений. Его цель — быстро и качественно обучить молодёжь наиболее востребованным профессиям. В результате работодатели получают готовых специалистов, а выпускники — гарантию трудоустройства.

В СПО не менее насыщенная общественная и культурная жизнь, чем в вузах. Студенты занимаются спортом, в творческих объединениях, в центрах военно-спортивной подготовки и патриотического воспитания молодёжи «Воин», принимают участие в военно-исторических сборах «Армата». Белгородские техникумы и колледжи достойно представляют регион на всероссийских конкурсах «Большая перемена», «Студенческая весна 2024», «Движение Первых». В этом, безусловно, есть и заслуга преподавательского коллектива. Искренне благодарю педагогов и мастеров производственного обучения системы профобразования за глубокие знания, которыми вы щедро делитесь со своими воспитанниками, за самоотдачу и преданность выбранному делу.

Треть жителей области — выпускники системы среднего профобразования. Они работают во всех отраслях, на любых предприятиях. Это те, кто непосредственно растят и выпекают хлеб, строят дома и дороги, производят промышленные и сельскохозяйственные товары, работают в детских садах, школах, больницах, в сфере услуг, в торговле и на транспорте.

Дорогие друзья! Желаю всем крепкого здоровья, успехов во всех ваших начинаниях, счастья и благополучия!

Вячеслав ГЛАДКОВ,
губернатор
Белгородской области.

В деле — профи!

Молодые не боятся работать, экспериментировать, принимать вызовы. Видят смысл в своей работе и наполняют им всё происходящее вокруг. Уверены — будущее в том, что делают. Она ведёт один из сложных предметов, занимается самоанализом и вяжет мягкие игрушки. Он — на гребне технологий, разработчик компьютерных игр, увлечённый преподаватель информатики. Эти слова о тех, кто вчера отметил День среднего профессионального образования — педагогах Алексеевского колледжа.

Стремится к результату

Наталья Волкова пришла в образовательное учреждение в 2010 году после окончания Московского государственного педагогического института. Её детство и юность прошли в селе Ильинка, там она окончила среднюю школу, а затем уехала далеко от дома получать высшее образование. Учитывая тягу с детства к точным наукам, она без проблем освоила специальность «Учитель математики с дополнительной специальностью «физика». Спустя пять лет усердной учёбы Наталья Михайловна приняла решение не оставаться в уже знакомом, но так и не ставшем родным Орехово-Зуеве и вернулась домой.

На протяжении 14 лет она является преподавателем математики в Алексеевском колледже. Несмотря на загруженность, довольна своей работой и считает, что правильный настрой и стремление выполнить её на «отлично» — залог успеха и профессионального роста. Не зря по итогам конкурса «Мастер года» в этом году она стала лауреатом в номинации «Общеобразовательные дисциплины». Данный факт не остался без внимания руководства — в августе этого года в день празднования 339-й годовщины Алексеевки ей вручили благодарность главы администрации за многолетний добросовестный труд и значительный вклад в образование подрастающего поколения. Это первая награда муниципального уровня, которую Наталья Михайловна с гордостью положила в копилку своих профессиональных достижений.

— Событие, несомненно, очень приятное и неожиданное. К высоким результатам нужно стремиться всегда, — отметила педагог.

При этом она самокритична и не любит хвалиться своими успехами. Выполненную работу анализирует, ищет минусы и старается исправить, чтобы в следующий раз сделать её лучше.

На мой вопрос, чем же хороша работа в учреждении среднего профессионального образо-



Преподаватели Алексеевского колледжа Сергей Любимый и Наталья Волкова — профессионалы своего дела.

вания, Наталья Михайловна ответила:

— Те, кто здесь трудится, должны понимать, что они могут дать ребятам. Ведь преподавать свою дисциплину можно так, чтобы им это обязательно пригодилось в будущем, возник интерес к изучению предмета дальше. Очень приятно смотреть на горящие глаза тех студентов, которые впервые пошли на практику и увидели профессию изнутри. Значит, всё не зря, — отметила Наталья Волкова.

Кроме преподавания математики, она является куратором 23 второкурсников специальности «Монтаж, техническое обслуживание и ремонт электронных приборов и устройств». Кстати, это первая в её практике группа, в которой нет ни одной девочки. Но от этого сложнее не стало, напротив, она быстро нашла с ребятами общий язык. Очень часто на переменах они забегают к ней поздороваться или рассказать о чём-то интересном. Наталья Михайловна призналась, что ценит их человеческие качества: взаимопонимание, воспитанность и уважение к старшим.

В суете будничных дней педагог иногда находит минутку для себя. Вяжанием крючком она увлеклась более 10 лет назад. Сначала делала игрушки и одежду для своего маленького сына, а теперь, когда он подросток, рукодельные плоды её трудов развешаются по разным городам в качестве подарков для друзей и родных. Как призналась Наталья Михайловна, сейчас на это занятие времени почти не остаётся, но в свободные минуты она с радостью возвращается к пряже и крючку, работа с которыми приносит ей не только удовольствие, но и успокаивает после тяжёлого трудового дня.

На гребне IT-волны

В отличие от своей коллеги Сергей Любимый в профессии недавно. Окончив среднюю школу № 7, поступил в Алексеевский колледж на специальность «Информационные системы по отраслям». После учёбы, которую завершил с отличием, его ждала армейская служба в ракетных войсках стратегического назначения. А в 2022 году он снова вернулся в нём родного колледжа, но уже в качестве преподавателя информатики. Сейчас Сергей Николаевич получает высшее образование, заочно осваивает специальность «Гейм-дизайн и разработка игр» в университете «Синергия».

В свои 25 года преподаватель активно участвует в жизни учебного заведения: является экспертом демонстрационных экзаменов и чемпионата профмастерства «Профессионалы», совместно с коллегой Олесей Рогачёвой создаёт видеоконтент для колледжа, освещает в социальных сетях проходящие мероприятия, акции, конкурсы и многое другое.

— Работа очень интересная! Понимаю, как важно и нужно привлечь новых абитуриентов, рассказать о деятельности колледжа так, чтобы они пришли учиться именно сюда, — поделился Сергей Николаевич.

За успехи в работе он ни один раз был отмечен отраслевыми наградами, в том числе благодарностью главы администрации муниципалитета ко Дню города. За разработку программного обеспечения (телеграм-бота) в рамках реализации федеральной акции «Спасибо, школа!» награждён благодарственным письмом министерства просвещения РФ.

С 15 лет увлекается созданием компьютерных игр, а сейчас это занятие плотно вошло в

его жизнь, стало её смыслом. Благодаря своему хобби в 2023 году Сергей Любимый стал финалистом Всероссийского конкурса «Начни игру», после которого он представил свой проект широкой аудитории в Казани. Этот период ему запомнился особо: познакомился с такими же увлечёнными людьми, узнал много нового и интересного, получил заряд положительных эмоций.

На этом Сергей Николаевич не останавливается — впереди много грандиозных планов. Сейчас он занимается тестированием телеграм-бота, который создал для использования в ежедневной работе. Путём несложных манипуляций в нём можно выдавать учащимся домашнее задание, выгружать журнал, быстро и наглядно доставлять учебный материал. Пользователи по достоинству оценили его преимущества и удобство.

А студенты, глядя на активного и увлечённого преподавателя, всё больше интересуются его предметом и в скором времени тоже могут пополнить ряды профессионалов IT-сферы.

Не просто праздник

День среднего профессионального образования — не просто очередной праздник в году, который собирает всех причастных в стенах учебных заведений. Для преподавателей это ежедневный труд, занимающий большую часть жизни, для ребят — вклад в будущее, очередная ступень, дающая знания, общение, открывающая новые горизонты. Вместе они совершенствуются, учатся и достигают новых вершин. Потому Наталья Михайловна и Сергей Николаевич сошлись в мнениях, что для педагогов и студентов это общий праздник, только для каждого он свой.

Валерия КОРОП.
Фото автора.

Для тех, кто посвятил жизнь детям

С МЕСТА СОБЫТИЯ

В тёплый и разукрашенный буйством красок осени День воспитателя и всех работников дошкольного образования в актовом зале Алексеевской детской школы искусств со сцены звучали поздравления и самые добрые пожелания для сотрудников детских садов муниципалитета. Зал был полон людей, которые каждый день берут на себя огромную ответственность и окружают заботой беззащитных маленьких алексеевцев, вкладывают все свои силы в их воспитание и развитие, для которых нет ничего важнее обнявших их детских ручонков и десятков смотрящих на них с искренней радостью любящих глаз.

Работников дошкольного образования поздравили и вручили им заслуженные награды глава администрации муниципального округа Светлана Халева, председатель Совета депутатов муниципалитета Александр Третьяков, начальник управления образования Марина Погорелова и председатель Алексеевской территориальной организации профсоюза работников народного образования и науки Лидия Кладько.

— Все, кто работает в детском саду, — самые добрые и замечательные люди. Как-то так сложилось, что до недавнего времени этот праздник вы отмечали вместе с учителями. Но вы заслуживаете особого внимания, ведь вы те люди, которые сразу после мам берут на себя все заботы по воспитанию детей. Вам доверяют самое дорогое, и дети настолько привыкают к вам и любят, что им сложно расстаться с вами. Ваш труд — это не просто профессия, это настоящее призвание. Ваша работа — это ежедневное вложение в будущее наших детей. Вы дарите им не только знания, но и тепло, заботу, любовь. Крепчайшего вам здоровья, мира, пусть сегодняшняя тёплая обстановка в этом зале перейдёт в ваши коллективы и поможет вам и дальше в воспитании маленького человека — алексеевца, — обратилась к собравшимся



Особое внимание на мероприятии было адресовано ветеранам профессии.

Светлана Васильевна.

Звания «Почётный работник сферы образования РФ» в этот день удостоены воспитатели Афанасьевского детского сада Надежда Веретенникова, детского сада № 8 — Людмила Козлова, № 9 — Ирина Харченко, № 17 — Ольга Литовкина и педагог-психолог детского сада № 11 Ольга Глазунова. Почётной грамотой министерства просвещения РФ награждена главный специалист дошкольного образования управления образования Татьяна Харланова. Для вручения юбилейного нагрудного знака в честь 70-летия образования Белгородской области за многолетнюю плодотворную работу и личный вклад в образование региона на сцену были приглашены воспитатели Матрёно-Гезовского детского сада Маргарита Шкуропат и детского сада № 10 Наталья Гапченко, которая заслужила

также Благодарственное письмо губернатора. Огромное количество работников дошкольных образовательных учреждений были награждены благодарностями и благодарственными письмами муниципального и регионального уровней.

На мероприятии были подведены итоги рейтингового соревнования среди дошкольных образовательных организаций, и все победители получили почётные грамоты управления образования и денежные сертификаты. В номинации «Лучшая сельская дошкольная образовательная организация» третье место присуждено коллективу Щербаковского детского сада, второе — Станического и первое — Подсередненского; в номинации «Лучшая дошкольная образовательная организация города» третье место заслужил коллектив детского сада № 3 (руководитель Елена

Бондаренко), второе — детского сада № 9 (Светлана Рыжих) и первое — коллектив детского сада № 10 (руководитель Лилия Кириченко). В номинации «Лучшее структурное подразделение — детский сад» на третьем месте — коллектив Белозоровского детского сада (руководитель Владимир Ржевский), на втором — Афанасьевского (Николай Сапелкин) и первым стал коллектив Хлевищенского детского сада (Юрий Шушеров). На празднике было отмечено, что педагоги-мужчины, а тем более руководители, в дошкольных организациях муниципалитета — уже не редкость. Они прочно заняли свою нишу не только в школах, но и с успехом «штурмуют» детские сады. Ярким примером тому — молодой энергичный заведующий Иловским детским садом Иван Черменев, который выступил на празднике в роли ведущего.

Алексеевские воспитатели и их помощники славятся своими достижениями не только за пределами муниципального округа, но и региона. Ведь большинство профессионалов этого важнейшего направления вот уже более 35 лет готовят в местном колледже, который имеет не только большую материально-техническую базу, но и сильный преподавательский состав. Представители дошкольного отделения учебного заведения пришли на праздник, чтобы поздравить, в том числе, и своих бывших выпускников.

Особое внимание было адресовано в этот день замечательным людям — ветеранам профессии, которые всю свою жизнь посвятили детям, и даже находясь на заслуженном отдыхе, всем сердцем и душой болеют за ставший навсегда родным детский сад. Самые тёплые слова признательности и уважения звучали в их адрес, а сводный ансамбль из сотрудников детских садов муниципалитета подарил им песню «Ветераны дошкольного мира».

В организации яркого концерта для работников детских садов принимали участие сами воспитатели и их воспитанники, студенты Алексеевского колледжа, преподаватели школы искусств и Дома детского творчества. Огромной жизненной энергии, неиссякаемого оптимизма и долгих лет жизни вам, дорогие работники дошкольного образования!

Ирина БУЛАКОВА.

Фото пресс-службы администрации муниципалитета.

КСТАТИ

Звание «Заслуженный воспитатель Белгородской области» присвоено воспитателю детского сада № 11 Нине Полторабатько. В День воспитателя и дошкольного работника заслуженную награду ей вручили в Губкине.

С любовью к родному краю

ЧИТАЛЬНЫЙ ЗАЛ

В Центральной библиотеке состоялось значимое событие — презентация сборника патриотических произведений «Отчизна в сердце», авторами которого стали талантливые жители Алексеевского городского округа.

Путь создания книги был длинным и тернистым. Эту непростую работу сотрудники библиотеки с достоинством преодолели совместно с поэтами-земляками. Благодаря такому творческому тандему в свет вышло долгожданное издание.

Сборник «Отчизна в сердце» выпущен в рамках проекта по созданию литературно-патриотической площадки «Знать и помнить» при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Проекты такой направленности в наше время очень нужны, они формируют у населения гражданско-патриотическое сознание, позволяют проявить любовь к Родине путём средств художественной выразительности.

«Отчизна в сердце» — это издание удобного формата в

твёрдом переплёте, содержит 142 страницы, 17 авторов, 118 стихотворений и рассказ «Давно отгремела война 45-го года», создано в интеллектуальной издательской системе Ridero. В книге есть фотографии авторов, и это очень важный момент, потому что свои земляков-поэтов мы должны знать в лицо. Авторы, чьи стихи помещены на страницы патриотического сборника, — алексеевцы самых разнообразных профессий, возрастов и взглядов. Их всех объединяет чувство любви к малой родине.

На презентацию книги в библиотеке собрались любители и ценители поэзии, творческая интеллигенция. Встреча прошла в дружественной и в то же время волнительной атмосфере, ведь подобные мероприятия являются совсем не частыми для литературной жизни нашего края.

Местные авторы поделились своими мнениями о книге, порадовали собравшихся своими произведениями. Сотрудники Центральной библиотеки поздравили поэтов

с выходом в свет новой книги и вручили каждому автору сборник в подарок.

Очень отраднo, что среди нас живут такие замечательные люди, богатые душевной теплотой, настоящие патриоты, которые делают нашу жизнь поэтичной и красивой. Желаем нашим авторам вдохновения, творческого озарения и искренних почитателей их творчества!

Кстати, сборник уже в этом году поступит в фонды библиотек Алексеевского городского округа. Надеемся, что данное издание вызовет интерес у любителей краеведческой литературы, подарит приятные минуты общения с оригинальной поэзией, а кому-то, возможно, поможет открыть для себя автора, чьи стихи окажутся близки его чувствам и мыслям.

Юлия ГОЛИКОВА,

сотрудник отдела обслуживания Центральной библиотеки.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Управление образования и комитет территориальной организации Общероссийского профсоюза образования поздравляют всех работающих в образовательных организациях и находящихся на заслуженном отдыхе с **Днём учителя!** Желают жить и трудиться с радостью, покоряя новые профессиональные вершины и быть счастливыми. Пусть ваш труд приносит удовлетворение, почёт и процветание.

Дорогую жену **ЩЕРБАК Людмилу Николаевну** поздравляю с **ЮБИЛЕЕМ!** Желая крепкого здоровья, мира и душевной гармонии. Пусть глаза слезятся лишь от счастья, Пусть улыбка дарит свет! Ты для меня на свете всех прекрасней И для меня ты в мире лучше всех!
Муж.



НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.
Пенсионерам скидка 10 %.
тел. 8-904-085-62-40.
ИП Крутий С. В. Реклама

В СВЯЗИ С ОТКРЫТИЕМ НОВОГО АВТОСЕРВИСА ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ АВТОСЛЕСАРИ.
Все подробности по номеру 8-951-154-94-38.

Куплю дорого старинную одежду: понёвы, рубахи, пояса, платки, холодайки, грибатки, "сороки", прутки м. т. п. Выезд на место, тел. 8-953-187-94-56 — Юрий.
ИП Гивёв Ю. Ю. Реклама

Окна и двери из ПВХ и алюминия.
✓ Ремонт москитных сеток, окон, дверей.
✓ Замена уплотнительной резинки и стеклопакетов.
Тел. 8-920-566-68-96.
ИП Казначеевский Ю. М. Реклама

РЕМОНТ СТИРАЛЬНЫХ МАШИН, ХОЛОДИЛЬНИКОВ.
Бесплатный выезд на дом, тел. 8-951-153-41-31.
Бирюков В. С. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Администрация Красненского района сообщает, что с решениями земских собраний сельских поселений муниципального района «Красненский район» «О внесении изменений в решения земских собраний сельских поселений «Об установлении земельного налога на территории сельского поселения» и «Об установлении налога на имущество физических лиц на территории сельских поселений» можно ознакомиться на сайте сетевого издания Алексеевского городского округа и Красненского района <https://gazeta-zarya31.ru/> по ссылке: <https://gazeta-zarya31.ru/matters/407943>.

В соответствии со статьями 131 и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Чернобровкин Александр Александрович, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422 адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, как лицо, уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Щербинин М. И., адрес: Белгородская обл., Красненский р-н, с. Большое, ул. Молодёжная, 12, тел. 8-915-525-58-56, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 1332 100 кв. м. с кадастровым номером 31:07:0000000:129, расположенного: Белгородская обл., р-н Красненский, в границах ОАО «Эфко-Большое» для ознаменования с проектом межевания земельного участка, выделяемого в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Чернобровкина А. А., Нерегистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, ассоциация СРО «БОКИ», регистрационный номер в СРО 0422 адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, адрес эл. почты: gvasansan@yandex.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 131 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, не позднее тридцати дней с даты публикации.

В связи с подготовкой домов к эксплуатации в осенне-зимний период в ООО "ЖилКомСервис" срочно требуются слесарь-сантехник, плотник, дворник, уборщица. Заработная плата своевременная, согласно штатному расписанию, полный соцпакет. Обращаться по тел.: 8 (47234) 3-22-26, 8-980-329-91-53.

АПТЕЧНОЙ СЕТИ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ В АЛЕКСЕЕВКЕ ТРЕБУЮТСЯ ПРОВИЗОР, ФАРМАЦЕВТ, СПЕЦИАЛИСТ С МЕДИЦИНСКИМ ОБРАЗОВАНИЕМ. График работы сменный, соцпакет, тел.: 8-961-164-34-26, 8-904-089-34-54.

Организации требуются рабочие и водитель автопогрузчика. Обращаться: ООО "НПО "Алексеевское", г. Алексеевка, тер. Опытная станция, 24, тел. 3-05-66.

Требуются охранники с удостоверением 4 разряда. Работа вахтовым ме-

11 октября в 11.00 состоится приём граждан в общественной приёмной партии «Единая Россия» в Красненском районе: с. Красное, ул. Октябрьская, 106 (в здании районного Совета ветеранов). Приём проводит депутат Белгородской областной Думы VII созыва Виктор Иванович Ковалёв. Предварительная запись по тел. 5-20-57 (с. Красное).

Депутат Белгородской областной Думы 7 созыва Михаил Васильевич Литовкин проводит приём граждан **15 октября** с 10 до 12 часов по адресу: г. Алексеевка, ул. Победы, 67. Запись, справки по телефону 8 (47234) 3-47-11.

тодом. Доставка и проживание за счёт предприятия. Заработная плата от 60 000 рублей за 3 недели. тел.: 8-915-538-38-47, 8 (4832) 26-58-18.

Частной охранной организации на постоянную работу требуются охранники, тел. 8-903-886-02-62.

В Алексеевскую СОШ на постоянную работу требуется дворник. Зарплата согласно штатному расписанию, обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

В Алексеевскую СОШ требуется техническая служащая. Обращаться по тел. 8-910-320-80-83.

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ НА АССЕНИЗАТОРСКУЮ МАШИНУ, ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА ОТ 60 000 руб., тел. 8-919-227-22-69.

В строительный магазин "Стройзаказ" в связи с расширением штата на постоянную работу в г. Алексеевка и г. Бирюч требуются продавец, грузчик — график 2/2, бухгалтер на первичную документацию, экономист, кладовщик, завхоз, график работы 5/2. Вопросы по тел. 8-952-430-20-20.

В связи с открытием нового автосервиса приглашаем на рабо-

ту автослесарей. Все вопросы по тел. 8-951-154-94-38.

Ищу работу: крыши, сайдинг, тел. 8-952-439-95-66.

Ищу работу по утеплению экваторной кровли, мансарды, плиты-перекрытия, тел. 8-904-536-15-20.

Ищу работу по штукатурке, кафелю, строительству, тел. 8-920-207-49-40.

Ищу работу: кровля, сайдинг, внутренняя отделка помещений, бетонные работы, электрика, тел. 8-930-088-10-22.

СТУДЕНТЫ ВЫПОЛНЯТ РАБОТУ, тел. 8-920-572-73-70.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, обращаться по тел. 8-951-145-78-74.

Проколы под дорогой, алмазное сверление, вода, канализация, тел. 8-915-573-63-49.

Сварочные работы, заборы, ворота, навесы и другое, тел. 8-908-780-25-94.

Кованые ворота, навесы, заборы, тел. 8-980-937-98-01.

Все виды сварочных работ, тел. 8-951-761-76-46.

Закупаем мясо: КРС, конину дорого, вынужденный убой в любое время, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.
ИП Пархоменко М. А. Реклама

НАРКОЛОГИЯ антиалкогольная ВАЛУЙКИ
Выезд на дом круглосуточно, анонимно.
Тел.: 8-915-577-97-96, 8-919-227-30-60, 8 (47236) 3-19-03.
ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ О ВОЗМОЖНЫХ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯХ. Реклама. Лиц. № ЛО-31-01-000399 от 24.09.2009 г. бессрочная.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ "ЭТАЛОН",
тел. 8-920-555-25-20.
ИП Сафронов А. А. Реклама

Качественный бетон
8-800-250-56-44
ООО "Промстройкомплект"
Сезонные скидки для индивидуальных застройщиков.
Реклама

ПРОБЪЁМ КОЛОДЕЦ в доме и на улице, труба нержавеющей, пластик 125.
Установим водонапорную станцию, тел.: 8-920-405-43-95, 8-960-103-79-63. ОГРН 409362708600084. Реклама

Натяжные потолки. Низкие цены.
тел.: 8-920-569-99-03, 8-951-760-87-49.
ИП Юраков. Реклама

АО "Алексеевский Бекон" приглашает на работу ветеринарных врачей (74 000 руб.), операторов (65 000 руб.), мастеров (63 000 руб.), технических работников (50 000 руб.), трактористов (52 000 руб.), дорожного мастера (58 500 руб.), слесаря-сантехника (57 000 руб.), слесаря-электрика (57 000 руб.), инженера по водоснабжению и водоотведению (67 000 руб.), техника (80 000 руб.), строительного слесаря (49 400 руб.), технического работника по квоте для трудоустройства инвалидов (31 600 руб.).

Мы предлагаем:

- ✓ официальное трудоустройство согласно ТК РФ;
- ✓ ежемесячная премия по результатам работы;
- ✓ горячий, всегда свежий комплексный обед;
- ✓ продажа мяса по льготной стоимости;
- ✓ доставка корпоративным транспортом.

Подробная информация по тел. 8-960-117-60-05.

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

В соответствии со статьями 131 и 14.1 Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Чернобровкин Александр Александрович, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, Ассоциация СРО "БОКИ", регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, как лицо уполномоченное на осуществление кадастровой деятельности, по поручению заказчика: Ткач В. И. адрес: Белгородская обл., Алексеевский р-н, с. Жуково, ул. Центральная, 39, тел. 8-920-202-74-18, извещая участников общей долевой собственности на земельный участок из земель с/х назначения общей площадью 932 000 кв. м. с кадастровым номером 31:22:2007002:21, расположенного: Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК "Русь", общей площадью 691 300 кв. м, с кадастровым номером 31:22:2007002:22, расположенного: Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК "Русь", общей площадью 791 600 кв. м. с кадастровым номером 31:22:2007003:1, расположенного: Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК "Русь", для ознакомления с проектом межевания земельных участков, выделяемых в счёт земельных долей в праве общей долевой собственности и его согласования.

С проектом межевания земельного участка можно ознакомиться у кадастрового инженера Чернобровкина

А. А. № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 24224, ассоциация СРО "БОКИ", регистрационный номер в СРО 0422, адрес: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, тел. 3-35-26, адрес эл. почты: gvasansan@yandex.ru.

Предложения о доработке данного проекта межевания земельного участка, а также возражения от участников долевой собственности, предусмотренные пунктом 12 статьи 131 Федерального закона от 24 июля 2002 г. № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», направлять по адресу: 309920, Белгородская область, Красногвардейский р-н, г. Бирюч, ул. Привольная, 15, не позднее тридцати дней с даты публикации.

В Алексеевском городском округе и Красненском районе начинается осенний призыв на военную службу. Призывная кампания стартует 1 октября и продлится до 31 декабря включительно. Срок военной службы по призыву – 12 месяцев.

У этой осенней кампании есть свои особенности. С 1 января 2024 года вступили в силу в соответствии с Федеральным законом от 4.08.2023 г. № 439-ФЗ «О вынесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» изменения. Теперь в соответствии со статьёй 22 ФЗ «О воинской обязанности и военной службе» № 53 от 28 марта 1998 года призыву подлежат граждане мужского пола в возрасте от 18 до 30 лет, состоящие на воинском учёте или не состоящие, но обязанные состоять на воинском учёте и не пребывающие в запасе. При этом граждане, достигшие 27-летнего возраста до 31 декабря

2023 года, призываться на военную службу не будут.

Этой весной из Белгородской области планируется призвать и направить для прохождения военной службы в Вооружённые силы порядка 1000 человек.

Все новобранцы будут обеспечены повседневной формой одежды, банковскими и персональными электронными картами, на пути следования – индивидуальными рационами питания.

Призывники будут направлены для прохождения военной службы в пункты постоянной дислокации соединений и частей Вооружённых сил и других воинских формирований на территории Российской Федерации. В новые регионы России (это Донецкая и Луганская Народные Республики, Херсонская и Запорожская области) или для участия в выполнении задач специальной военной операции военнослужащие, проходящие военную службу по призыву, направляться не будут.

В связи с проводимой Вооружёнными силами Российской Федерации специальной военной операцией в социальных сетях и средствах массовой информации активно распространяется информация (фейки) с постановочными видео и фотоматериалами, дискредитирующими деятельность Вооружённых сил.

В связи с чем просим родителей призывников здраво оценивать сложившуюся ситуацию, не поддаваться на провокационные сведения, распространяемые мошенниками, перепроверять информацию негативного характера, поступающую в ходе телефонных звонков от неизвестных лиц.

Объективную и достоверную информацию можно получить только от официальных должностных лиц и Министерства обороны и на

официальном сайте Министерства обороны Российской Федерации mil.ru.

В завершение необходимо отметить, что все военнослужащие, выслужившие установленные сроки по призыву, будут своевременно уволены и направлены к местам проживания.

Замер, доставка материала. Установка ворот, заборов, палисадников. Имеются евроштaketники и т. д., тел. 8-906-601-02-45.

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ, тел. 8-929-003-12-40.

ОТОПЛЕНИЕ, ВОДОПРОВОД, КАНАЛИЗАЦИЯ, МОНТАЖ СИСТЕМ, тел. 8-920-557-43-57.

ПОКЛЕИМ ОБОИ, ШПАТЛЁВКА, тел. 8-951-130-07-16.

ВОДОПРОВОД, ОТОПЛЕНИЕ, тел. 8-952-422-22-05.

Фундамент, цоколь, кладка, стяжка, отмостка, штукатурка, тел. 8-910-227-82-91.

Монтаж сайдинга, откосов, кровли, отделочные работы, тел. 8-920-564-45-64.

Жестяные работы, откосы, отливы, тел. 8-951-132-30-39.

ИЗГОТОВИМ КОВАНЫЕ ВОРОТА, ПАЛИСАДНИКИ, НАВЕСЫ; СВАРОЧНЫЕ РАБОТЫ, тел.: 8-904-081-86-64, 8-920-597-53-68.

Медицинский центр «Юго-Восточный»
Круглосуточно. Анонимно.
т.8-47236-3-77-21

Проблемы с алкоголем? Это к нам! Наркология. Психология.

Белгородская обл., г.Валуйки, ул.Гагарина, 15 а **8-920-571-11-00**

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста. ИП Пермяков. Реклама.

ВЫПОЛНИМ ЛЮБЫЕ ТОКАРНЫЕ РАБОТЫ, тел. 8-920-207-02-57.

ВЫПОЛНИМ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ, тел. 8-920-588-37-36.

РЕМОНТ, МОНТАЖ САНТЕХНИКИ, ВОДОПРОВОДА, ОТОПЛЕНИЯ, КАНАЛИЗАЦИИ, тел. 8-950-713-40-50. ОГРН 311312208800093

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА, тел. 8-952-422-22-05.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ, тел. 8-951-154-50-52.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, 11 кубов, обращаться по тел. 8-980-529-24-34.

ВЫКАЧКА СЕПТИКОВ И ТУАЛЕТОВ, 6 кубов, тел. 8-952-423-80-13.

АВТОРЕПЕТИТОР. Дополнительные занятия по вождению, тел. 8-904-537-56-35.

МАНИПУЛЯТОР, тел. 8-904-093-63-13.

Грузоперевозки "Газель" 4 м, грузчики, тел. 8-980-371-23-20.

Грузоперевозки «Газель» 4,2 м, тел. 8-908-785-72-90.

БРИГАДА СТРОИТЕЛЕЙ ВЫПОЛНИТ ВСЕ ВИДЫ РАБОТ ИЗ СВОЕГО МАТЕРИАЛА.

Кровля, фасад, внутренняя отделка; Сварочные работы, заборы, навесы; Реставрация старых домов; Ремонт любой сложности; Бетонные работы; и многое другое.

8-980-546-60-12, Николай.

СКИДКА 30 %* пенсионерам, ветеранам, молодым семьям и участникам СВО

АНТЕННЫ, НАСТРОЙКА, РЕМОНТ, УСТАНОВКА.

тел. 8-906-608-61-92.

ИП Усов А. А. Реклама

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ, ВИДЕОИНСПЕКЦИЯ, УСТРАНЕНИЕ ЗАСОРОВ, ПРОМЫВКА ВСЕЙ СИСТЕМЫ.

тел. 8-980-529-24-34, 8-952-423-80-13.

ИП Гвоздев Ю. В. Реклама

Бурение скважин до 100 метров. Установка насосов.

тел. 8-905-671-11-02, 8-904-098-54-04.

ИП Чернышов В. А. Реклама

Бурение колодцев и скважин в помещении и на улице. Труба диам. 63, 100, 125, 150. Качество гарантируем, тел. 8-950-713-44-46.

ИП Мирошников В. Г. Реклама

Воронежская глазная клиника 15 октября проводит бесплатный приём по адресу: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 95.

Запись и справки по тел. 8-920-208-92-17.

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста.

ООО "Окулист", ОГРН 1143668039460 Реклама

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ В ВООРУЖЕННЫХ СИЛАХ

МОЁ ДЕЛО

Адрес: Белгородская обл., г. Алексеевка, ул. Старых Большевиков, д. 6
Тел.: 8 (47234) 3-56-30

CONTRACT.MIL.RU

ООО "Советское" требуются:

- ветеринарные врачи (фельдшеры);
- зоотехник;
- операторы животноводческих комплексов и механизированных ферм (с возможностью работы в ПО);
- операторы машинного доения;
- рабочие по уходу за животными;
- операторы по искусственному осеменению животных;
- слесари по ремонту с/х машин и оборудования (молочное оборудование);
- трактористы-машинисты сельскохозяйственного производства;
- Подсобные рабочие на склад (ток);
- подсобные рабочие в строительную бригаду.

Условия работы: официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойная заработная плата, работа в с. Советское Алексеевского горокруга Белгородской области.

Обращаться по тел.: 8 (4722) 78-41-45 доб. 2004, 8-915-525-10-28.

Продаётся картофель «Королева Анна», «Беллароза» и другие сорта в Ольховатке, обращаться по тел.: 8-920-415-26-90, 8-903-852-42-41.

ИП Харьковский Г. О. Реклама

РАЗНОЕ:

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Извещение о возможности ознакомления участников общей долевой собственности с проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования

В соответствии со статьёй 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» кадастровый инженер Путивцев Константин Александрович, ОГРН 311311602400035; 309313, Белгородская область, Ракитянский район, с. Венгеровка, ул. Центральная, 23, электронный адрес: special_ko@mail.ru, тел. 8-910-329-59-42, член СРО Союз "Кадастровые инженеры", уникальный номер реестровой записи в ГРСРОКИ - 018, № регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность: 4970, действующий согласно договору от 24 сентября 2024 года по поручению заказчика Пахомовой Виктории Викторовны, адрес: г. Москва, ул. Молдагуловой, 2, корп. 2, кв. 24, тел. 8-920-412-00-07, извещаю участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения общей площадью 5786424 кв. м, с кадастровым номером 31:22:0000000:172, для сельскохозяйственного производства, расположенный: Белгородская область, р-н Алексеевский, СПК "Луч", о возможности ознакомления с подготовленным

проектом межевания земельных участков и необходимости его согласования.

Ознакомление заинтересованных лиц с указанным проектом и его согласование производится в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 116.

Возражения, предусмотренные пунктом 12 статьи 13¹ Федерального закона от 24 июля 2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», от участников долевой собственности, относительно размера и местоположения границ, выделяемого в счёт земельных долей земельного участка, прошу направлять не позднее тридцати дней с даты публикации по адресу: 308000, г. Белгород, ул. Сумская, 12, 1 этаж, офис № 116 и по адресу: 308010, г. Белгород, пр-т Б. Хмельницкого, 162, в управление Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Белгородской области.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-903-024-30-66.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-904-085-02-35.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-951-148-21-15.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-903-887-04-36.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-980-387-46-94.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — ЗИЛ, тел. 8-920-569-37-65.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ, тел. 8-951-138-26-78.

ПРИВЕЗУ ВСЁ — КАМАЗ-САМОСВАЛ, тел. 8-930-086-61-61.

Привезу всё, ГАЗ-самосвал, тел. 8-920-566-41-98.

Привезу песок — ЗИЛ, тел. 8-920-550-83-33.

Привезу песок, щебень, грунт и другое — КамАЗ-самосвал, тел. 8-905-170-96-26.

Привезу песок, шлак — КамАЗ, Красненский район, тел. 8-908-781-33-36.

Мёд, 700 руб./3-литровая банка, доставка, тел.: 4-57-38, 8-920-589-04-62.

ЗЕРНО, тел. 8-920-569-26-35.

Пшеница, кукуруза в мешках — 14 руб./кг, доставка от 0,5 т бесплатно, тел. 8-920-562-62-17.

Кукуруза сухая, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

Перегонной, тел. 8-980-377-53-88.

ЖОМ СУХОЙ ГРАНУЛИРОВАННЫЙ, доставка, тел. 8-960-637-45-07.

КУРОЧКИ-НЕСУШКИ (яйценоские, привитые), доставка бесплатная, тел. 8-920-918-62-52.

ОВЦЫ, тел. 8-920-568-08-65.

От производителя сертифицированный шлакоблок стеновой 20x20x40 — 65 руб./шт.; цокольный полнотельный 18x20x37 — 70 руб./шт.; перегородочный 12x20x40 — 50 руб./шт.; перегородочный 9x20x40 — 45 руб./шт., тел. 8-920-207-02-57, доставка.

Доска, брус в ассортименте, доставка, тел. 8-905-673-91-27.

КОЛЬЦА, КРЫШКИ Ж/Б, УСТАНОВКА, ДОСТАВКА, тел.: 8-952-427-04-24, 8-950-713-28-72.

ПЛИТКА, ПОРЕБРИК, БОРДЮР, КИРПИЧ, ЦЕМЕНТ, ПЕНОБЛОК, ДОСТАВКА, ВЫГРУЗКА, тел.: 8-950-713-28-72, 8-952-427-04-24.

Прицеп для грузового автомобиля 2004 г.в., в отличном состоянии, тел.: 8-920-567-81-27, 8-951-130-63-73.

Кирпичный отапливаемый гараж в центре города, тел. 8-903-851-47-49.

Дом в земельном участке в г. Алексеевка, пер. Кольцевой, 74, тел. 8-904-537-02-23.

Подома, ул. Республиканская, 112, тел. 8-920-578-25-59.

ДОМ, тел. 8-962-303-69-00.

Дом 69,9 кв. м, с. Веретенниково, Камызинское СП, все удобства: душ, туалет, вода, газ. Дом кирпичный, хозяйской постройки, сад, участок 40 соток, возможна ипотека, детский капитал, тел. 8-910-341-04-71 — Юрий.

Коллектив ОАО РТП «Алексеевское» глубоко скорбит по поводу скоропостижной смерти кладовщика реммастерской

ГИЕНКО

Сергея Васильевича.

Коллектив средней общеобразовательной школы № 3 глубоко скорбит по поводу смерти

СОБИНЫ

Николая Фёдоровича,

племянника Героя Советского Союза В. В. Собины, и выражает соболезнования родным и близким.

ЦИФРОВОЕ и ТРИКОЛОР ТВ, пульты, настройка, ремонт, приём платежей, тел. 8-950-717-14-07.

ИП Кобцев Е. А. Реклама

9 октября в ТЦ "Арбат" по ул. Никольской, 8 состоится продажа обуви из натуральной кожи производства Ульяновской, Смоленской и других фабрик России.



Часы работы с 8 до 17 часов. ИП Нарбекова А. А. Реклама

Магазин "РИТУАЛ" оказывает полный комплекс услуг по проведению погребения. В наличии все сопутствующие товары.

Оградки, столы, скамейки, памятники. Изготовление фотографий. Транспортировка тела в морги по России.

Адрес: г. Алексеевка, ул. Мостовая, 68 "а" (рядом с магазином "Росинка"), тел.: 4-41-70, 8-920-208-00-17, с 8 до 18 час.; 8-915-522-96-37, 8-904-081-68-10, 8-951-763-04-77 (круглосуточно). ИП Бочкарёва В. И. Реклама

Куплю дорого старые подушки, перины, свежее гусиное и утиное перо, рога лося, оленя. Приезжаем на дом. Обращаться по тел.: 8-928-151-90-60, 8-928-765-78-31.

ИП Соловнич С. В. Реклама

ЗАКУПАЕМ ПЕРО новое и б/у, подушки, перины, газ. колонки, рога, самовары. Обращаться по тел.: 8-918-545-13-05 (МТС), 8-928-191-24-23 (МЕГАФ.).

Реклама ИП Вышковский В. П.

Дорогие друзья!

Группа "Фей тыла" обращается с просьбой ко всем, кто может помочь.

Мы шьём для ребят, непосредственно находящихся в зоне боевых действий, нижнее бельё и повязки. Нам очень нужны ткани ситец и бязь любых расцветок для нижнего белья и красная — для повязок.

Если у вас есть лишний, даже небольшой кусочек, примем с благодарностью. Пункт сбора: магазин "Бусинка", 3-й пер. Мостовой, 6, тел. 8-905-676-88-78, Елена.

Также приглашаем женщин, владеющих навыками швеи.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ «ВЕЧНОСТЬ»

Полный комплекс услуг. Всё для погребения. Доступные цены. Памятники, ограды, установка. Приём заказов круглосуточно. Доставка в морг и по РФ. тел. 8-904-094-64-84.

Бетон, раствор от производителя, тел. 8-951-130-17-07.

ИП Любвиной С. А. Реклама

КУРЫ-НЕСУШКИ ДОСТАВКА БЕСПЛАТНО. Т. 8-960-457-79-79.

Вниманию безработных граждан.

Уважаемые безработные граждане города Алексеевка и Алексеевского городского округа! Территориальный отдел — Алексеевский кадровый центр в 2024 году имеет возможность направить на обучение безработных граждан, желающих получить новую профессию: слесарь КИП и А; электромонтёр по ремонту и обслуживанию электрооборудования.

На профессиональное обучение и дополнительное профессиональное образование по направлению службы занятости направляются безработные граждане, если:

- гражданин не имеет квалификации;
- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой квалификации;
- необходимо изменить профессию (род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющейся у гражданина квалификации;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы по имеющейся квалификации.

Государственная услуга направлена на профессиональную подготовку, переподготовку или повышение квалификации безработного гражданина.

Обучение проводится за счёт средств ОКУ «ЦЗН Белгородской области».

Подробную информацию можно получить в территориальном отделе — Алексеевском кадровом центре по адресу: г. Алексеевка, ул. Фрунзе, 7. Контактный телефон 8 (4722) 35-77-38.

График приёма граждан депутатами Совета депутатов Алексеевского муниципального округа второго созыва фракции партии «Единая Россия» и руководителями служб района на октябрь

Общественная приёмная, г. Алексеевка, ул. Победы 67, с 14 до 16 часов. Организована предварительная запись по тел.: 8 (47234) 3-47-11, 3-43-03. Время работы общественной приёмной с 8 до 17 часов, кроме выходных дней.

9 октября — А. С. Третьяков, директор ГУП «Алексеевский лесхоз», председатель Совета депутатов Алексеевского городского округа.

10 октября — А. П. Маринин, руководитель фракции партии «Единая Россия».

11 октября — В. П. Трапезникова, заместитель руководителя службы персонала по социальной политике ЗАО «МКК».

14 октября — А. Ю. Афанасьев, главный редактор АНО «Редакция газеты «Заря».

15 октября — В. Н. Даншин, директор МБУ «Благоустройство».

16 октября — О. Ю. Онуприенко, врач стоматолог-терапевт-ортопед.

17 октября — Ю. Ю. Качалов, индивидуальный предприниматель.

18 октября — П. Ф. Андреев, индивидуальный предприниматель.

21 октября — А. Ю. Смелянский, директор ГУП «Алексеевский Водоканал».

22 октября — А. Н. Ефременко,

главный бухгалтер АО «Новая зерновая компания».

23 октября — О. Ю. Кравченко, директор Комплексного центра социального обслуживания населения Алексеевского городского округа.

24 октября — О. И. Ворожбянова, балетмейстер-постановщик Центра культурного развития «Солнечный».

25 октября — А. В. Можейко, директор Алексеевской спортивной школы.

Приём граждан депутатами в сёлах Алексеевского городского округа будет проводиться по пятницам, **11, 18, 25 октября**, с 15 до 17 часов по отдельному графику в административных зданиях территориальных администраций.

Выездной приём граждан состоится **18 октября** с 10 до 12 часов в административном здании Алейниковской территориальной администрации, с 13 до 15 часов в административном здании Луценковской территориальной администрации.

Консультация по защите прав потребителей в общественной приёмной: г. Алексеевка, ул. Победы, 67, **11 октября** с 11 до 13 часов. Справки по телефону: 3-47-11, 3-43-03 с 8 до 17 часов, кроме субботы и воскресенья.

ТЁЛОК, КОНИНУ, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ. ПОРЯДОЧНОСТЬ В ЗАКУПЕ ГАРАНТИРУЕМ, тел.: 8-980-329-12-23, 8-920-587-30-64.

ДОРОГО МЯСО БЫКОВ КОРОВ, ТЁЛОК, КОНИНУ. В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ ДНЁМ И НОЧЬЮ, тел.: 8-910-227-86-62, 8-910-321-94-84.

МЯСО КРС, КОНИНУ ДОРОГО, ВЫНУЖДЕННЫЙ УБОЙ В ЛЮБОЕ ВРЕМЯ, тел.: 8-910-225-54-37, 8-920-582-78-56.

Срочный выкуп автомобилей и мототехники дорожно в любом состоянии, тел. 8-951-152-62-80.

АВТО до 100 000 руб., можно под восстановление, тел. 8-951-132-30-39.

Аккумуляторы старые дорожно, магазин "АВТОритет", тел. 8-910-030-53-33.

Платы, радиодетали, осциллографы, видеомагнитофоны ВМ-12, 18 и другие приборы дорожно, тел. 8-906-604-28-70.

Телевизоры, магнитофоны, платы, стиральные машины, компьютеры, приборы времён СССР, хлам, тел. 8-920-563-43-91.

О назначении старосты села Варваровка Алексеевского муниципального округа

Решение Совета депутатов Алексеевского муниципального округа № 46 от 24 сентября 2024 года

В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», законом Белгородской области от 3 декабря 2018 года № 328 «О регулировании на территории Белгородской области отдельных вопросов деятельности старост сельских населённых пунктов», руководствуясь ст. 13 Устава Алексеевского муниципального округа и решением Совета депутатов Алексеевского городского округа от 7 июня 2024 года № 4 «Об утверждении Положения о старостах сельских населённых пунктов Алексеевского городского округа», Совет депутатов Алексеевского муниципального округа решил:

1. Назначить старостой села

Варваровка Алексеевского муниципального округа Сулима Александра Лукьяновича, 1961 года рождения, проживающего по адресу: Белгородская область, Алексеевский район, с. Варваровка, ул. Центральная, 32.

2. Настоящее решение опубликовать в порядке, предусмотренном Уставом Алексеевского муниципального округа.

3. Контроль исполнения настоящего решения возложить на постоянную депутатскую комиссию Совета депутатов Алексеевского муниципального округа по депутатской этике и нормативно-правовой деятельности (Афанасьев А. Ю.).

А. С. ТРЕТЬЯКОВ,
председатель
Совета депутатов
Алексеевского
муниципального округа.

АФИША ДОСУГА

Алексеевский дом ремёсел

г. Алексеевка, ул. Гагарина, 1

По 7 октября — «Казачий разгуляй!» — выставка работ декоративно-прикладного творчества в рамках взаимодействия с национально-культурными автономиями, казачьими обществами и иными институтами гражданского общества.

По 23 октября — «Творенье души и рук» — выставка декоративно-прикладного и изобразительного творчества, 0+.

Алексеевский краеведческий музей

г. Алексеевка, ул. Некрасова, 44,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

По 6 октября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции:

- «История Алексеевского края с древнейших времён до середины XX века», 0+;

- «Великая Отечественная война в экспозиции музея», 0+;

- «Современная история Алексеевского края во второй половине XX века», 0+.

Историко-литературный музей Н. В. Станкевича

с. Мухомудеровка, ул. Станкевича, 23,
тел. для справок 8 (47234) 7-36-73

По 6 октября — обзорные и тематические экскурсии по стационарной экспозиции, 0+.

По 6 октября — «Прекрасна ты, осенняя строка» — выставка, 6+.

Музей истории села Подсереднее

с. Подсереднее,
ул. Ольминского, 45,
тел. для справок 8 (47234) 4-55-19

По 6 октября — обзорные

и тематические экскурсии по стационарной экспозиции музея, 0+.

Городская детская модельная библиотека № 3

г. Алексеевка, пл. Никольская, 3,
тел. для справок 8 (47234) 3-16-31

4 октября — «Есть такая профессия — спасатель» — час общения ко Дню Гражданской обороны, 13.00, 6+.

Центр

культурного развития «Солнечный»

г. Алексеевка, пл. Никольская, 5.

5 октября — «ЛюбоЖить» — концерт-спектакль ансамбля народной и казачьей песни, 16.00, 6+.

Гарбузововский сельский

дом культуры

12 октября — «Тыковка» — мастер-класс для детей по изготовлению сувенира, в рамках проведения гастрономического фестиваля «Царица-тыква», 0+.

12 октября — «Любимые питомцы» — мастер-класс для детей по изготовлению сувенира в рамках проведения гастрономического фестиваля «Царица-тыква», 0+.

12 октября — «Краски осени» — выставка декоративно-прикладного творчества в рамках гастрономического фестиваля «Царица-тыква», 0+.

Здание

Варваровской администрации

По 16 октября — «Пряла, ткала, вышивала» — выставка декоративно-прикладного творчества, 0+.

Информация предоставлена управлением культуры администрации Алексеевского муниципального округа.

Гороскоп с 3 по 9 октября

Овен

Вас ожидает не особенно головокружительный, но вполне устойчивый прогресс в делах. Дела, наконец, пойдут в гору, начнут крутиться будто бы сами по себе.

Телец

Вы будете озабочены делами, связанными с семьёй или родственниками. Финансовая ситуация проблем не принесёт, здоровье тоже будет на высоком уровне.

Близнецы

Вы будете чувствовать себя прекрасно и гармонично в эмоциональном плане, главным образом потому что осознаете в полной мере личную безопасность и отсутствие недоброжелателей.

Рак

Жизнь приготовит некие «кармические испытания». И уже от конкретной личности Рака зависит, будет ли воздаяние являться вознаграждением или наказанием.

Лев

Большинство получит благоприятные известия, которые будут связаны с работой или доходами. Хорошие шансы начать какой-то новый проект, и имеющиеся ресурсы для этого окажутся как нельзя кстати.

Дева

Размолвки, ссоры с супругами или партнёрами коснутся почти всех семейных и состоящих в партнёрских отношениях. Кое-кто может даже вскрыть непорядочность со стороны своего напарника.

Весы

Вы рискуете упустить какой-то важный шанс или совершить неверный выбор. События начнут развиваться по своим законам, и вам останется лишь ждать результатов.

Скорпион

Предстоит период достаточно болезненного расставания с кем-то или с чем-то. Здоровье заставит обратить на себя внимание тех, кто имеет хронические проблемы с позвоночником.

Стрелец

Неделя принесёт не очень ресурсное состояние, захочется проводить время с книжкой в уютном кресле. Особенно это будет касаться тех, кто связан с творчеством.

Козерог

Предстоит достаточно напряжённая неделя, связанная, в первую очередь, с решением материальных задач и проблем. Это касается и работы, и бизнеса, и личных дел.

Водолей

Состояние депрессии. Виной тому будет и осенняя погода, и подверженность перепадам настроения. Рекомендуется взять в руки хорошую книгу и погрузиться в нарисованные воображением образы.

Рыбы

Текущая неделя принесёт существенный поворот к лучшему, особенно в финансовой, материальной сферах. В отношениях со своей второй половинкой наступит период спокойного счастья.

semeika.info

КУПЛЮ ВАШ АВТОМОБИЛЬ ДОРОГО,
тел. 8-951-154-94-38. ИП Бабин Е. А. Реклама

ПРОБЬЮ КОЛОДЕЦ,
тел.: 8-903-855-90-27,
8-905-656-21-42,
8-47395-4-12-38,
Анатолий Тарасович.

КУПЛЮ:

ОГАУ "АЛЕКСЕЕВСКИЙ ЛЕСХОЗ" ПРИНИМАЕТ ЖЁЛУДЬ ДУБА ЧЕРЕШЧАТОГО ПО ЦЕНЕ 50 руб./кг, тел.: 8-915-573-21-07, 8-908-788-08-79.

Подушки, перины, тел. 8-920-572-73-70.

МЁД, связь по тел.: 8-910-241-71-50, 8-920-589-77-31.

Чеснок, тел. 8-950-718-46-52.

ЛОШАДЕЙ, ГОВЯДИНУ, БАРАНИНУ, тел. 8-910-226-19-99.

Овец, коз, тел. 8-920-552-16-09.

ДОРОГО МЯСО КОРОВ, БЫКОВ,



Отработанные на уроке навыки в экстренной ситуации помогут спасти жизнь человека.

Знания ценою в жизнь

● ОБРАЗОВАНИЕ

Ученикам профильных медицинских классов Красненской средней школы имени Марии Светличной представилась уникальная возможность пообщаться с фельдшером Алексеевской станции скорой медицинской помощи Дианой Нечаевой. Занятие, где теория подкреплялась практической отработкой навыков, опытом специалиста и полезными советами, прошло в рамках Всероссийского единого урока первой помощи. Диана Владимировна вместе с ребятами обсудила основы оказания сердечно-лёгочной реанимации, спасение пациентов при судорожном припадке, отравлении и утоплении.

Медицинский работник и инструктор оказания первой помощи в одном лице организовала интерактивную викторину, в ходе которой учащиеся показали свою эрудицию. А на практическом занятии собравшиеся отработали навыки перемещения пострадавшего без сознания в устойчивое боковое положение.

На открытом уроке школьники узнали о новых состояниях доврачебной помощи, о том, что при сердечно-лёгочной реанимации 30 компрессий на грудную клетку с частотой 100-120 нажатий в минуту (это

примерно 30 раз в 17 секунд) и два вдоха — эффективнее 15 нажатий, что спасатель всегда должен трезво и оперативно оценивать все риски. Диана Нечаева рассказала, что сегодня по инициативе губернатора Вячеслава Гладкова все экстренные вызовы скорой помощи дистанционно сопровождаются диспетчером, то есть он находится на линии и консультирует человека о последовательности действий до приезда медицинской помощи. Специалист объяснила, что важно не обрывать звонок с оператором до тех пор, пока не услышите слова «Ваш вызов принят».

Завершая диалог с учащимися, Диана Владимировна подчеркнула:

— Мы учимся сегодня, чтобы спасти завтра, понимая, что, когда дело касается человеческой жизни, счёт идёт на минуты. У нас благородная цель и профессия. И если через несколько лет нам доведётся встретиться с вами уже коллегами, я буду счастлива тому, что мои уроки, а в большей части старания преподавателей медицинского класса, не прошли даром. Мне было приятно с вами работать, потому что вы понимаете суть того, чем мы занимаемся.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото автора.

Защитить своё сердце

● БУДЬТЕ ЗДОРОВЫ!

С 23 по 29 сентября Министерство здравоохранения Российской Федерации провело Неделю ответственного отношения к сердцу.

В современном обществе сердечно-сосудистые заболевания (ишемическая болезнь сердца, инсульт) — причина смерти номер один. Они могут развиваться у каждого человека, однако есть некоторые предрасполагающие факторы: высокий уровень холестерина, гипертония, диабет, курение, злоупотребление алкоголем, избыточный вес, малоподвижный образ жизни и переизбыток. Возраст и семейный анамнез также входят в зону риска.

Важно, что большинство таких заболеваний можно избежать, изменив образ жизни, который будет основан на правильном питании, умеренной физической активности, проведении профилактических осмотров и диспансеризации с целью своевременного выявления заболеваний, а также отказе от вредных привычек. Необходим также регулярный контроль за индексом массы тела, артериальным

давлением, уровнем глюкозы и холестерина в крови.

Причиной нарушения сердечного ритма, артериальной гипертензии, инсульта, проблем с печенью и некоторых видов рака может стать употребление алкоголя. Поэтому рекомендуется полностью отказаться или минимизировать количество выпиваемого спиртного.

Простой способ защитить своё сердце — регулярное мытьё рук с мылом в течение дня. Бактерии, грибки, вирусы могут вызвать эндокардит — воспаление внутренней оболочки сердца и клапанов. А некоторые заболевания, например, ангина и грипп — дать осложнения.

Здоровье и продолжительность жизни человека напрямую зависит от состояния сердечно-сосудистой системы, поэтому её необходимо беречь. Откажитесь от вредных привычек, больше гуляйте на свежем воздухе, высыпайтесь, меньше нервничайте и всё будет хорошо. И не забывайте проверять работу своего сердца в медицинских учреждениях.

Ольга ГВОЗДОВСКАЯ,
врач общей практики

Красненской центральной районной больницы.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

В защиту площадок

В Алексеевке по требованию прокуратуры детские площадки приведены в надлежащее состояние. В ходе проверки установлено, что на детской игровой площадке на ул. В. Собины, 16, 18, 20 и ул. Пушкина произошла просадка резинового покрытия, имеются признаки поражения грибком.

В селе Иловка по ул. Молодёжная на детской площадке бортики горки, деревянные переходы, сиденье

качели имеют сколы и зацепы, крепление металлической трубы и сиденье карусели повреждено. В этой связи межрайонный прокурор внёс представление главе администрации округа, которое рассмотрено и удовлетворено, нарушения устранены, детские площадки приведены в надлежащее состояние.

Максим ТАРАБАЕВ,
межрайонный прокурор,
старший советник юстиции.

Для личного употребления

Алексеевская межрайонная прокуратура поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении несудимого жителя города Алексеевка за совершение преступления против здоровья населения, предусмотренного ч. 2 ст. 228 Уголовного кодекса Российской Федерации — незаконное приобретение и хранение без цели сбыта наркотического средства в крупном размере.

В сентябре прошлого года обвиняемый, действуя с преступным умыслом, незаконно приобрёл и хранил для личного

употребления наркотическое средство в крупном размере, однако наркотическое средство каннабис (марихуана) общей массой 188,8 г было изъято из незаконного оборота в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками полиции.

Суд учёл совокупность смягчающих обстоятельств и назначил наказание в виде штрафа в размере 75 000 рублей. Приговор не вступил в законную силу.

Дмитрий ПАКАЛОВ,
заместитель
межрайонного прокурора.

По факту нарушения

Прокуратура Красненского района выявила факты внесения сведений о работе с обращениями граждан в сфере ЖКХ. В ходе проверки установлено, что поступившие в администрацию Новоуколовского сельского поселения обращения не размещены в ГИС ЖКХ согласно действующему законодательству.

По данному факту в отношении ответственного долж-

ностного лица возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 13.19.2 КоАП РФ. В адрес главы сельской администрации поселения внесено представление.

Рассмотрение актов реагирования поставлено на контроль.

Андрей КОЛОМЫЦКИЙ,
прокурор
Красненского района.

В статусе «исполнение»

Проверкой установлено, что 23 декабря 2022 года между администрацией Красненского сельского поселения и муниципальным учреждением по благоустройству и озеленению «Красненское» был заключён контракт на выполнение соответствующих названию работ в райцентре.

Он предполагал поэтапное исполнение, ежемесячно сторонами подписывались документы о приёмке, на основании которых производилась оплата. Однако информация и документы об этом и уплате заказчиком подрядчику выполненной работы в ЕИС «Закупки» отсутствуют.

Указанный контракт находится в статусе «исполнение».

За допущенные нарушения в отношении главы администрации Красненского сельского поселения возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ — непредставление в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный на ведение реестра контрактов, заключённых заказчиками, информации. Рассмотрение акта реагирования прокуратурой поставлено на контроль.

Алексей ВАЛИВАХИН,
помощник прокурора
Красненского района.

● С МЕСТА СОБЫТИЯ

Вам года — не беда!

Алексеевка

В преддверии Дня пожилого человека выпускники, находящиеся на постинтернатном сопровождении комплексного Центра социального обслуживания населения, присоединились к акции «Уют вашему дому», которая была направлена на оказание помощи пожилым людям. В сам праздник ребята вышли на улицу, чтобы порадовать их букетами цветов.

В учреждениях культуры прошли ретро-посиделки, поздравительные акции, творческие мастерские, оформлены книжные выставки.

В праздничной концертной программе на сцене детской школы искусств чувствовали «серебряных» волонтеров, участников общественных организаций, победителей конкурсов и ветеранского движения муниципалитета.

С пожеланиями мира, добра и долголетия к зрителям обратилась глава администрации Алексеевского муниципального округа Светлана Халеева. Она подчеркнула важность этого дня и выразила искреннюю благодарность людям старшего возраста за мудрость и жизненный опыт. К поздравлениям присоединилась заместитель председателя Совета депутатов Ирина Скляр.

В знак признания заслуг виновникам торжества вручили благодарственные письма за активное участие в добровольческой и культурно-досуговой деятельности округа, социаль-



(Слева направо) соседки Екатерина Овчинникова и Вера Ильина идут на праздник в хорошем настроении.

ную поддержку ветеранов и их семей, гражданско-патриотическое воспитание молодёжи.

Свои музыкальные подарки людям пожилого возраста подарили солисты и творческие коллективы Центра культурного развития «Солнечный», Дома детского творчества и Афанасьевского модельного дома культуры.

Валерия КОРОП.

Красное

1 октября в Центре культурного развития «Радужный» публично чествовали представителей старшего поколения. На пороге учреждения их встречали цветами активисты молодёжного движения. Глава администрации района Александр Полторабатько поздравил уважаемых людей с праздником, поблагодарил их за многолетний труд на благо рай-

на и пожелал крепкого здоровья, внимания близких и домашнего уюта.

Пенсионерам было приятно услышать на празднике много искренних и добрых пожеланий в свой адрес. А воспитанники детского сада «Капелька» и коллективы художественной самодеятельности подарили им свои лучшие концертные номера.

В праздничный день район-

ные учреждения постарались уделить внимание как можно большему количеству пожилых людей. Социальные работники Комплексного центра с раннего утра поспешили к своим подопечным, чтобы лично поздравить их с торжеством. В Красненской детской школе искусств маленькие артисты организовали для пенсионеров яркое музыкальное выступление. В детских садах прошли утренники для бабушек и дедушек, а в школах — поздравительные акции. Активисты «Движения Первых» показали пример заботы и внимания к пожилым людям, посетив Дом милосердия во имя Святой Блаженной Ксении Петербургской в селе Горки. Спасением от одиночества является участие пожилых людей в работе клубов по интересам, созданных во всех учреждениях культуры, концертах, спортивных и других мероприятиях. Это позволяет разнообразить их жизнь и чувствовать себя нужными.

Татьяна КРАСНОВА.

Фото Николая Ярцева.

КСТАТИ

Россия решила чествовать старшее поколение в первый день второго осеннего месяца в 1992 году: праздник россияне начали отмечать после появления постановления Президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей». Логотип праздника — открытая ладонь, то есть «рука помощи», отражение доброты и милосердия.

Следуя детской мечте

◀ стр. 1

Учёба в университете только укрепила её детскую мечту, ни на минуту не позволив отклониться от выбранного курса. Она всё так же сильно хотела учить детей, и самое главное — в своей родной Афанасьевской школе.

— Когда Ирина Юрьевна ещё была студенткой, в школе возникла необходимость в учителе начальных классов. Мы искали выход из тяжёлой ситуации и попросили свою бывшую ученицу поддержать нас, и хоть сложно было совмещать учёбу и работу, она согласилась. Молодая мама, студентка, начинающий учитель — она выдержала тогда все трудности и вызывает этим поступком безграничное уважение всего коллектива, — поделилась завуч по учебной работе, учитель истории и обществознания с 27-летним стажем Юлия Лопатина. Юлия Анатольевна — тот самый педагог, который не просто в своё время привил Ирине Сапелкиной любовь к своим предметам, но и повлиял на выбор её будущей профессии.

Сегодня она уверенно ведёт в мир знаний своих четвероклассников. Этот класс — для неё второй по счёту. Девять мальчишек и девчонок под её чутким и внимательным взором постигают не только науки, но самое главное — учатся дружить, отличать добро от зла, проявлять искренний интерес к миру, который их окружает,

и к увлечениям друг друга. Их мало, а значит, внимания хватает всем. В начале урока — обязательная проверка домашнего задания — ребятам приходится всегда быть в тонусе, знают: схитрить не получится, учитель успеет опросить всех. Малокомплектность класса даёт огромный плюс школьникам и их родителям: если возникают какие-то сложности в учёбе, учитель обязательно найдёт время, чтобы «подтянуть» отстающего. А чтобы чувствовать себя в профессии ещё увереннее, Ирина Юрьевна окончила магистратуру учителя начальных классов.

— Каждодневно я чувствую перед детьми свою ответственность. Мне хочется быть лучшей версией себя для них, стараюсь постоянно чем-то их заинтересовать, быть активной, жизнерадостной, потому что дети всё считают и повторяют. Учителя должны не только учить детей, но и воспитывать, чтобы в будущем они стали достойными и успешными людьми, — уверена Ирина Юрьевна.

И дело не только в том, что она ещё является заместителем директора по воспитательной работе. Ирина Сапелкина — многодетная мама, поэтому она, как никто, знает всё, что заботит её маленьких учеников, умеет поддержать детей вовремя сказанным словом, подбодрить, обратить их внимание на самое важное. Она и в школе, и дома постоянно окружена этой непосредственной любовью, на неё ежеминутно смотрят добрые и наивные глаза, которые восхищаются ею, ловят каждое её слово, и от этого хочется дарить им всем ещё больше любви и

внимания. И откуда-то берутся силы и энергия. Может, потому что нет в её жизни опостылевшей для многих из нас фразы: «Я на работе». Она всегда — «в школе»: для коллег, домочадцев, родителей и близких друзей.

Пока мы общались с Ириной Юрьевной, в класс зашли её ученики Катя Сапелкина и Денис Трапезников. Ребята перед уходом домой решили помочь учителю полить цветы.

— Смотрите, какие красивые у нас растения! Недавно мы с Ириной Юрьевной пересадили их в новые горшки. А ещё мы на подоконниках выращиваем огурцы и помидоры, а затем их высаживаем на нашем школьном огороде, — похвасталась Катя.

— Ребята, а помните, как мы выращивали рассаду петуний, а затем высадили её около памятника погибшим в Великой Отечественной войне воинам? — обращается к ним Ирина Юрьевна и улыбается, когда они вмиг становятся серьёзными и начинают кивать головами. — Дети понимают важность дела, которое мы делали. Они сами подходили, спрашивали: «А когда мы поливать цветы пойдём?» и ответственно это делали, — завершает она наш разговор такими словами. И я чувствую в её голосе радость от того, что детская мечта сбылась, и впереди — большой путь, на котором предстоит помочь этим маленьким человечкам обрести личную мечту и поверить в свои силы, чтобы дать ей обязательно сбыться.

Ирина БУЛГАКОВА.

Фото Александра Панченко.

И листьями поэзия играла...

Уже который год в период золотой осени литературно-музыкальный фестиваль «Удереvский листопад» собирает под своим крылом поэтов, прозаиков и краеведов из Белгородской, Воронежской, Липецкой областей, Москвы и других регионов России. Этот праздник стал доброй традицией и с каждым годом он расширяет свои границы, открывая всё новые и новые литературные таланты и дарования. Приуроченный ко дню рождения нашего земляка, поэта, философа и просветителя Николая Станкевича, из года в год фестиваль проходит в атмосфере творческого содружества, теплоты общения с соратниками по перу.

С приветствием к участникам фестиваля обратились первый заместитель главы Алексеевского муниципального округа по АПК Алексей Горбатенко, заместитель директора по научной работе Белгородской государственной универсальной научной библиотеки Светлана Бражникова и председатель регионального отделения Союза писателей России Вера Кобзарь.

Вот уже двадцать семь лет талантливые россыпи творческой интеллигенции дарят всем присутствовавшим на фестивале непохожие друг на друга произведения и делятся своими творческими успехами. Так, в текущем году вышли в свет два краеведческих издания: сборник «Отчизна в сердце» в рамках проекта по созданию литератур-

но-патриотической площадки «Знать и помнить» и альбом «Алексеевка. Визитная карточка», автором которого стал член Союза писателей России, Союза журналистов, Почётный гражданин Алексеевского района Анатолий Кряженков. Анатолий Николаевич также был награждён дипломом победителя областного конкурса «Читательская экспертиза-2024» как автор книги «Сын своего времени. Страницы жизни дважды Героя Социалистического Труда А. П. Кириленко».

К сожалению, этот год не обошёлся без потерь. Присутствовавшие почтили минутой молчания память ушедших авторов, постоянных участников фестиваля: Николая Карташова, Павла Савина, Сергея Постолова. С ответным словом к гостям фестиваля обратилась дочь Николая Александровича — Арина Карташова.

В рамках фестиваля в музее Н. В. Станкевича состоялось открытие стенда, посвящённого писателю и журналисту, заслуженному работнику культуры РФ, уроженцу Мухомудеровки Николаю Карташову. На стенде представлены книги земляка в популярной серии «Жизнь замечательных людей», различные издания, которые он редактировал, газетные и журнальные статьи о его творчестве. Экспозицию дополняют личные вещи, принадлежавшие Николаю Александровичу, среди них — генеральский мундир. В открытии памятного уголка участвовали



Мастер-класс «Проба пера» под открытым небом.

жена Галина Алексеевна и дочь Арина Николаевна, которая произнесла проникновенное слово о своём отце.

В этом году мухомудеровская земля стала одной из площадок для реализации проекта «Региональный книжный фестиваль «Белогорье». Данный литературный проект — значимое событие в Белгородской области, объединяющий читателей всех возрастов и тех, кто причастен к книге: писателей, издателей, художников, редакторов, библиотекарей, преподавателей, критиков и журналистов. В рамках проекта для гостей фестиваля была организована творческая встреча с писателем, историком, ответственным секретарём журнала «Аврора», членом Союза писателей и Союза журналистов Санкт-Петербурга, лауреатом премии «Национальный бестселлер», финалистом национальной литературной премии «Большая книга» Ильёй Бояшовым. Творчество писателя насчитывает более 20 книг. Илья Владимирович создал уникальный жанр — смесь фантастики, истории и сказки. Автор поделился с присутствовавшими своим литератур-

ным опытом, рассказал о себе и о том, с чего началась его карьера в мире литературы.

Сотрудники музея и библиотечные работники встретились с членом Союза писателей России Анной Токаревой, которая своим выступлением всех восхитила. Анна Петровна поделилась вдохновенными размышлениями о Родине, семье, о разных состояниях природы и, конечно, о любви. В завершение встречи автор ответила на вопросы заинтересованных слушателей и подарила поэтические сборники с автографом и свою незабываемую лучезарную улыбку.

Атмосфера торжественности и непринуждённости царила на фестивале в течение всего

дня. Были организованы тематические площадки, фотозоны, мастер-класс «Проба пера» и квест-игра «Загадка старой книги». Праздничное настроение дарили творческие коллективы учреждений Централизованной клубной системы, артисты Центра культурного развития «Солнечный» и детской школы искусств.

Искренне хочется надеяться, что фестиваль «Удереvский листопад» для всех причастных останется в памяти как добрый и счастливый день, проведённый в кругу друзей и единомышленников.

Наталья ТРУБНИКОВА.
Фото предоставлено
Центральной библиотекой.



Стихи Николая Станкевича в обстановке XIX столетия.



Писатель Илья Бояшов рассказывает о творческих задумках.

Заря Учредители: министерство общественных коммуникаций Белгородской области; администрация Алексеевского городского округа, администрация Красненского района Белгородской области, Совет депутатов Алексеевского городского округа Белгородской области, муниципальной совет муниципального района «Красненский район», АНО «Редакция газеты «Заря».

Выходит по четвергам.

И.о.гл. редактора Н. Я. Ярцев
Издатель: некоммерческая организация
«Редакция газеты «Заря»

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00331 от 6 августа 2018 г.

Адрес редакции и издателя: 309850, Белгородская область, г. Алексеевка, улица Мостовая, 85.
Телефоны:
- редактор 3-55-22
- ответственный секретарь 3-57-24
- обозреватели 3-00-50, 3-41-89,
- бухгалтер (факс) 4-60-71
- отдел рекламы 3-56-55
Отпечатано в ООО «Прайм Принт Воронеж». 394026, г. Воронеж, проспект Труда, 48л.
Подписной индекс П8922 Объем 4 п.л.
Тираж 7211 Заказ 5872
В печать по графику и фактически в 10.00
Дата выхода в свет: 03.10.2024 г.

Редакция в соответствии с законом о СМИ использует письма по своему усмотрению. Публикуемые материалы не всегда совпадают с позицией журналистов. За содержание объявлений и рекламы отвечает рекламодатель.